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Gracias por haber elegido esta maquina Garland. Estamos
seguros de que usted apreciara la calidad y prestaciones
de esta maquina, que le facilitara su tarea por un largo
periodo de tiempo. Recuerde que esta maquina dispone de
la més amplia y experta red de asistencia técnica a la que
usted puede acudir para el mantenimiento de su maquina,
resolucion de problemas y compra de recambios y/o
accesorios.

““ JATENCION! Lea todas las advertencias de

seguridad y todas las instrucciones. La no
observacion de todas las advertencias e instrucciones
relacionadas a continuacion puede dar como resultado un
choque eléctrico, fuego y/o una lesion seria.

& Para evitar la manipulacion incorrecta de esta maquina
lea todas las instrucciones de éste manual antes de usarla
por primera vez. Toda la informacion incluida en este manual
es relevante para su seguridad personal y la de las personas,
animales y cosas que se encuentren a su alrededor. Si tiene
alguna duda respecto a la informacion incluida en este
manual pregunte a un profesional o dirfjase al punto de venta
donde adquirié esta maquina para resolverla.

é Utilice esta maquina para pulverizar fertilizantes,
herbicidas, insecticidas, plagicidas o cualquier producto
fitosanitario soluble en agua. No utilice esta maquina para
otros fines no previstos. Por ejemplo: no utilice esta maquina
para pulverizar aceites, combustibles, pinturas o 4cidos. La
utilizacion de esta méaquina para operaciones diferentes de
las previstas puede provocar situaciones peligrosas.

& Guarde todas las advertencias y todas las
instrucciones para una referencia futura. Si vende esta
maquina en un futuro recuerde entregar éste manual al
nuevo propietario.

Recuerde que el usuario es responsable de los accidentes
y dafios causados a si mismo, a terceras personas y a las
cosas.




2. NORMAS Y PRECAUCIONES DE

SEGURIDAD

& Para evitar la manipulacion incorrecta de ésta
maquina lea todas las instrucciones de éste manual
antes de usarla por primera vez. Toda la informacion
incluida en éste manual es relevante para su
seguridad personal y la de las personas, animales

y €0sas que se encuentren a su alrededor. Si tiene
alguna duda respecto a la informacion incluida en
este manual pregunte a un profesional o dirijase al
punto de venta donde adquirio ésta maquina para
resolverla.

La siguiente lista de peligros y precauciones incluye
las situaciones mas probables que pueden ocurrir en
el uso de esta maquina. Si usted se encuentra ante
una situacion no descrita en este manual aplique

su sentido comun y opere con esta maquina de la
manera mas segura posible.

2.1. USUARIOS

Esta méaquina ha sido disefiada para ser manipulada
por usuarios mayores de edad y que hayan leido y
entendido éstas instrucciones.

& jAtencion! No permita que personas menores
de edad utilicen ésta maquina.

& jAtencion! No permita que personas que
no entiendan éstas instrucciones utilicen ésta
maquina.

& jAtencion! No permita que personas con
capacidades fisicas, sensoriales o intelectuales
limitadas utilicen esta maquina.

Antes de usar ésta maquina familiaricese con la
misma asegurando que usted conoce perfectamente
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donde estan todos los controles, los dispositivos de
seguridad y la manera en que se debe de utilizar.

Si usted es un usuario inexperto le recomendamos
que ejecute una practica minima realizando trabajos
sencillos y, si es posible, en compafiia de una persona
con experiencia.

& jAtencion! Solo preste ésta maquina a
personas que estén familiarizadas con éste tipo de
magquina y conozcan como utilizarla. Siempre preste
junto con la maquina el manual de instrucciones para
que el usuario lo lea detenidamente y lo comprenda.

Esta maquina es peligrosa en manos de usuarios no
entrenados.

2.2. SEGURIDAD PERSONAL

Esté alerta, vigile lo que esta haciendo y use el
sentido comun cuando maneje ésta maquina.

Evite la inhalacion de los gases del escape. Esta
maquina expulsa por el escape gases peligrosos
como el mondxido de carbono que le pueden causar
mareos, desmayos o, incluso, la muerte.

la influencia de drogas, alcohol 0 medicamentos.
Un momento de distraccion mientras maneja ésta
maquina puede causar un dafio personal serio.

Retire todas las llaves o herramientas de mano

de la maquina y de la zona de trabajo antes de
arrancar ésta maquina. Una llave o herramienta
dejada cerca de la maquina puede ser tocada por
una parte de la maquina en movimiento y proyectarse
causando dafios personales.

No se sobrepase. Mantenga los pies bien asentados

en el suelo y conserve el equilibrio en todo
momento.

~
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Vista adecuadamente. No vista ropa holgada ni lleve
joyas. Mantenga su pelo, ropa y guantes alejados

de las partes mdviles. La ropa suelta, las joyas o

el pelo largo pueden ser cogidos por las piezas en
movimiento.

Durante la pulverizacion del producto, si

es necesario por la tipologia de producto a
pulverizar, proteja Sus manos, Cuerpo y pies
utilizando la vestimenta, guantes y botas
adecuados. Si es necesario proteja también
Su cara, vias respiratorias y 0jos con gafas,
mascarilla 0 mascaras con filtro.

Si la maquina vibra anormalmente pare el motor e
inspeccione la maquina buscando la posible causa y
reparela. Si no encuentra la razon lleve su maquina a
Su servicio técnico.

No toque el escape de la maquina con el motor en
marcha o tras su parada. El escape de esta maquina
se calienta durante el funcionamiento de la maquina
llegando a alcanzar elevadas temperaturas durante el
funcionamiento y hasta pasados unos minutos de la
parada del motor.

No deje la maquina desatendida y en marcha. Si
tiene que dejar la maquina sin vigilancia apague el
motor y desenchufe el cable de la bujia.

2.3. SEGURIDAD DEL AREA DE TRABAJO

No utilice esta maquina cuando el viento tenga una
velocidad tal que pueda transportar el producto
pulverizado mas alla de la zona a pulverizar.

No utilice ésta maquina en atmosferas explosivas

asi como en presencia de liquidos inflamables,
gases y polvo.

~

Nunca arranque esta maquina en areas cerradas
como habitaciones 0 garajes. Esta maquina expulsa
gases peligrosos por el escape que se acumularan en
el area haciendo que el aire de la misma sea toxico y
perjudicial para la salud de las personas, animales y
plantas que estén en el interior del area.

Mantenga alejados a los nifios y curiosos mientras
maneja ésta maquina. Las distracciones pueden
causarle la pérdida de control. Vigile que no entren en
su drea de trabajo nifios, personas o animales.

2.4. SEGURIDAD DEL COMBUSTIBLE Y ACEITE

@ . Lagasolinay el aceite son peligrosos,

0 evite el contacto de la gasolina o el aceite

con la piel y ojos. No los inhale ni ingiera.
En caso de ingerir combustible y/o aceite acuda
rapidamente a su médico. Si entra en contacto con el
combustible o con el aceite limpiese con abundante
agua y jabon lo antes posible, si después siente 10s
0jos 0 la piel irritados consulte inmediatamente con
un médico.

L), MPORTANTE: El combustible y el
aceite con altamente inflamables. Si el
combustible, el aceite o la maquina se infl aman
apague el fuego con un extintor de polvo seco.

La gasolina y el aceite son

extremadamente inflamables y

explosivos bajo ciertas condiciones. No
fume y no acerque llamas, chispas o fuentes de calor
a la maquina.

No reposte combustible en lugares donde exista la
presencia de llamas, chispas o fuentes intensas de
calor. No fume mientras reposta. Rellene el depdsito
siempre en areas bien ventiladas y con el motor
parado. No desborde el combustible por intentar llenar
en exceso el deposito de combustible.
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En caso de fuga de combustible asegurese de
eliminar éstas fugas completamente antes de
arrancar.

Afada el combustible antes de arrancar la maquina.

Nunca quite el tapon del deposito de combustible
mientras el motor estd en marcha o cuando la
maquina esta caliente.

Asegurese que el tapon de la gasolina esta
correctamente cerrado mientras utiliza la maquina.
Asegurese de cerrar correctamente el tapon de
gasolina tras el repostaje.

Almacene siempre el combustible y el aceite en
recipientes homologados que cumplan con la
normativa europea.

No utilice combustible que haya estado almacenado
por mas de 2 meses. Un carburante almacenado
demasiado tiempo hara mas dificil el arranque de la
maquina y producira un rendimiento insatisfactorio del
motor. Si el carburante ha estado en el depdsito de la
maquina mas de dos meses retirelo de la maquina y
sustitllyalo por uno en perfecto estado.

2.5. UTILIZACION Y CUIDADOS DE ESTA MAQUINA

Utilice esta maquina para pulverizar fertilizantes,
herbicidas, insecticidas, plaguicidas o cualquier
producto fitosanitario soluble en agua. No utilice esta
maquina para otros fines no previstos. Por ejemplo:
no utilice esta maquina para pulverizar aceites,
combustibles, pinturas o acidos. La utilizacion de ésta
maquina para operaciones diferentes de las previstas
puede provocar situaciones peligrosas.

Use esta maquina, accesorios, Utiles, etc. de
acuerdo con éstas instrucciones y de la manera
prevista para el particular tipo de maquina teniendo
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en cuenta las condiciones de trabajo y el trabajo a
desarrollar. El uso de ésta maquina para aplicaciones
diferentes de las previstas podra causar una situacion
de peligro.

El fabricante no sera en ninglin caso responsable
de los dafios provocados por un uso indebido o
incorrecto de ésta maquina.

No fuerce ésta maquina. Utilice ésta maquina para
la aplicacion correcta. La utilizacién de la maquina
correcta para el tipo de trabajo a realizar le permitira
trabajar mejor y mas seguro.

Mantenga esta maquina. Compruebe que las partes
moviles no estén desalineadas o trabadas, que no
hay piezas rotas, que las mangueras se encuentran
en estado correcto u otras condiciones que puedan
afectar el funcionamiento ésta maquina. Siempre
que ésta maquina esté dafiada reparela antes de su
uso. Muchos accidentes son causados por maquinas
pobremente mantenidas.

Pare la maquina antes de efectuar cualquier ajuste,
limpieza, transporte (incluso si va a cruzar por

un area sin césped entre dos zonas de trabajo),
elevacion, mantenimiento o de almacenar ésta
maquina. Tales medidas preventivas de seguridad
reducen el riesgo de arrancar ésta maquina
accidentalmente.

No incline la maquina con el motor en marcha.
2.6. SERVICIO

Haga revisar periodicamente su maquina por
un servicio de reparacion cualificado usando
solamente piezas de recambio idénticas. Esto

garantizard que la seguridad de ésta méaquina se
mantiene.

~
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3. ICONOS DE ADVERTENCIA

Los iconos en las etiquetas de advertencia que
aparecen en ésta maquina y/o en el manual indican
informacion necesaria para la utilizacion segura de
ésta maquina.

Atencion y Peligro.

.. Lea el manual de instrucciones.

B >

Atencion: Superficies calientes.

BITTT

Atencion: Peligro de fuego o explosion.

Utilice mascara, gafas y orejeras para
protegerse de los productos a pulverizar.

Utilice ropa de trabajo, guantes y botas
antideslizantes para evitar el contacto con
el producto a pulverizar.

© O |

4. SIMBOLOS EN LA MAQUINA

Afin de garantizar un uso y mantenimiento seguro,
existen los siguientes simbolos en la maquina:

Posiciones de la palanca del aire:

I\I Posicion del aire cerrado.

Posicion del aire abierto.

|t

Utilice como combustible mezcla de
+ ¢ gasolina + aceite.
(Gasolina 40: aceite 1= 2,5%).

Q\\Q‘Y\ PRESsz,@K

(

% ~
Ns53ua WO

" g

2,5% (40:1)

Regulador de presion:

Girar a derechas para aumentar la
presion y a izquierdas para disminuir
la presion.

iNunca utilice gasolina sola o
gasolina en mal estado!.

Mezcle gasolina sin plomo 95°y un
aceite sintético para motores de 2
tiempos al 2,5% (40:1).

~



5. DESCRIPCION DE LA MAQUINA

5.1. CONDICIONES DE UTILIZACION
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Utilice esta maquina para pulverizar fertilizantes, herbicidas, insecticidas, plaguicidas o cualquier producto
fitosanitario soluble en agua. No utilice esta maquina para otros fines no previstos. Por ejemplo: no utilice

esta maquina para pulverizar aceites, combustibles, pinturas o acidos. La utilizacion de esta maquina para
operaciones diferentes de las previstas puede provocar situaciones peligrosas.El fabricante no se responsabiliza
de los dafios provocados por un uso inadecuado o incorrecto de esta herramienta.

5.2. DESCRIPCION DETALLADA DEL PRODUCTO

1. Tapon deposito combustible 9.
2. Tirador de arranque 10.
3. Palanca del aire 11.
4. Bujia 12.
5. Conexion manguera presion 13.
6. Escape 14,
7. Cebador “primer” 15.
8. Acelerador 16.

Asa de transporte

Manguera de retorno
Manguera de aspiracion

Filtro

Regulador de presion
Manguera de presion

Pistola pulverizadora
Regulador del cono de difusion

Las imégenes y dibujos representados en este manual son orientativos y pueden no corresponder con el producto

real.

~
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5.3. CARACTERISTICAS TECNICAS

Descripcion Fumigador

Marca Garland

Modelo ATOM 250 G - V15

Motor 2 tiempos

Cilindrada (cc) 26

Potencia (kW) 0,75

Combustible Gasolina 95 oct + aceite al 2,5%

Presion de trabajo (bar)

15-25 (1,5-2,5 Mpa)

Caudal méximo (I/min) 51
Consumo (g/kWh) 667
Consumo a maxima potencia (kg/h) 0,5
Nivel de potencia sonora media LwA, dB(A) 106,1
Nivel de potencia sonora garantizada LwA, dB(A) 112
Peso en seco (kg) 7,8

Las especificaciones técnicas puedes ser modificadas sin previo aviso.

~




6. INSTRUCCIONES PARA LA
PUESTA EN SERVICIO

6.1. DESEMBALAJE Y LISTA DE MATERIALES

Esta maquina incluye los siguientes elementos que
usted encontrara dentro de la caja:

Pulverizador.

Manguera de presion.

Pistola pulverizadora.

Manguera de aspiracion.

Manguera de retorno.

Filtro de aspiracion.

Manual de instrucciones.

Saque con cuidado todos los elementos de la caja
y asegurese que todos los elementos listados estan
presentes.

& Inspeccione el producto cuidadosamente para
asegurar que no existen elementos dafiados. Si alguna
parte de la maquina estd dafiada o falta alguna pieza
no la utilice hasta haber subsanado el problema. La
utilizacion de ésta maquina en estado puede provocar
un choque eléctrico, fuego y/o una lesion seria.

6.2. MONTAJE

1. Instale el filtro en un extremo de la manguera de
aspiracion.

2. Conecte el otro extremo de la manguera de
aspiracion y la manguera de retorno a la bomba.

Manguera de retorno

Manguera de apiracion

|10 <—— Filtro
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3. Conecte un extremo de la manguera de presion a
la bomba.

4. Conecte la pistola al otro extremo de la manguera
de presion.

,00000

000_0000000

0o

5. Introduzca la manguera de aspiracion con el filtro y la
manguera de retorno en el deposito que contenga
el liquido a fumigar. Asegurese de que el filtro
queda sumergido en el liquido.

6.3. PUNTOS DE VERIFICACION ANTES DE LA
PUESTA EN MARCHA

Verifique la maquina y busque piezas sueltas (tornillos,
tuercas, carcasas, etc.) y dafios. Apriete, repare o
remplace las piezas que usted haya encontrado

en mal estado. Asegurese de que no existen fugas

0 pérdidas de aceite. No utilice la maquina si esta
dafiada o incorrectamente reglada.

6.3.1. MEZCLA DE GASOLINA'Y ACEITE

Utilice gasolina sin plomo 95 octanos y aceite sintético
para motores de dos tiempos.

Combustible de motor: Mezcle aceite
sintético y gasolina (Gasolina 40: aceite
1=2,5%).

~
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Mezcle la gasolina y aceite en un recipiente
homologado CE.

No utilice combustible que haya estado almacenado
por mas de 2 meses. Un carburante almacenado
demasiado tiempo hara mas dificil el arranque de la
maquina y producira un rendimiento insatisfactorio del
motor. Sl el carburante ha estado en el depdsito de la
maquina mas de dos meses retirelo de la maquina y
sustituyalo por uno en perfecto estado.

Repostaje de combustible en la maquina:

1. Elija una zona adecuada para realizar esta operacion.

2. Agite el envase en el que tiene la mezcla de
gasolina y aceite ya preparado.

3. Retire el tapon del depdsito de combustible y
rellene con la mezcla de gasolina y aceite.

4. Cierre fuertemente el tapon del deposito de la
gasolina y elimine todo el carburante que se haya
podido derramar por fuera con un trapo seco.

ADVERTENCIAS:
Parar el motor antes de repostar, desconectar la
bujia y esperar a que el silenciador se enfrie.

® . No efectlie jamas ésta operacion en un
lugar cerrado o sin ventilacion.

Separese al menos 3 metros de la zona en la que
ha repostado antes de arrancar la maquina.

No quite el tapon del depdsito de combustible
mientras el motor esté en marcha.

6.4. PUESTA EN MARCHA Y PARADA

ADVERTENCIA: La bomba de esta maquina no debe
trabajar en vacio (sin liquido). Nunca arranque esta
maquina sin tener el extremo de la manguera con su
filtro de aspiracion sumergido en liquido a pulverizar.

Antes de arrancar la maquina asegurese de que la
pistola pulverizadora esta cerrada. Para ello cierre
la pistola girando el regulador del cono difusor de la
pistola.

6.4.1. ARRANQUE DEL MOTOR EN FRIO
1. Coloque la maquina en un lugar plano y estable.

2. Apriete varias veces la bomba de cebado del
carburador (7 a 10 veces) para asegurar que el
combustible ha llegado al carburador.

3. Cologue la palanca del aire en posicion “cerrado” NI

4. Coloque la palanca del acelerador en alta
aceleracion.

5. Sujete la maquina con la mano izquierda en el asa
y tire de la cuerda de arranque hasta que el motor
haga una explosion o0 arranque.

6. Cologue la palanca del aire en posicion “abierto” [
(posicion normal de trabajo).

7. Sila maquina no ha arrancado (usted s6lo ha
escuchado un explosion) tire de nuevo de la cuerda
de arranque hasta que esta arranque.

6.4.2. ARRANQUE DEL MOTOR EN CALIENTE

En caso de que la maquina esté caliente asegurese
de que la palanca del aire esta en posicion “abierto”
[4+1y tire de la cuerda de arranque hasta que arranque
el motor. Si después de unos cuantos intentos la
maquina no arranca siga los pasos de arranque con

el motor frio.

6.4.3. PARADA DEL MOTOR

Desacelere la maquina y apague el motor.

~
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6.5. PUNTOS DE VERIFICACION TRAS LA PUESTA
EN MARCHA

Es importante prestar atencion a las posibles
piezas sueltas o y la temperatura de la maquina. Si
usted detecta alguna anomalia en la méaquina pare
inmediatamente y verifiquela atentamente.

En caso de alguna anomalia o problema lleve la
maquina al servicio técnico para que la repare. En
ningln caso contintie utilizando la maquina si el
funcionamiento no parece el adecuado.

Mo utilice la maquina si esta estropeada o
incorrectamente reglada.

Compruebe que la bomba se ha cebado
correctamente. Para ello, después de arrancar el
motor, acelere la maquina al 70%, sujete la pistola
con la mano derecha y abra el paso de liquido de la
pistola girando el regulador a izquierdas. El liquido
a pulverizar debera salir pasados unos segundos. Si
pasado un tiempo prudencial no sale liquido por la
pistola con el caudal y presion adecuados, pare la
maquina y verifique las conexiones de las mangueras
y que el extremo de la manguera de aspiracion con
filtro esta sumergido en el liquido a pulverizar.

7. UTILIZACION DE LA MAQUINA

& Utilice esta maquina sélo para los usos para los
que ha sido disefiada. La utilizacion de esta maquina
para cualquier otro uso es peligroso y puede provocar
dafios al usuario y/o a la maquina.

No utilice esta maquina si usted esta fatigado,
enfermo, ha tomado medicamentos, estupefacientes
0 alcohol.

Espariol

No utilice ésta maquina por la noche, con niebla o
con una visibilidad reducida que no le permita ver con
claridad la zona de trabajo.

La falta de descanso y la fatiga pueden provocar
accidentes o dafos.

No deje jamas ésta maquina sin vigilancia.

No permita a nadie entrar en el perimetro de trabajo.
Este perimetro de trabajo debe ser de 15 metros y es
una zona peligrosa.

Siempre reglar la maquina en una superficie plana y
estable.

No utilice accesorios en ésta maquina salvo los
recomendados por nuestra empresa ya que Su uso
podria provocar darios severos al usuario, a las
personas proximas a la maquina y a la misma
magquina.

7.1. PREPARACION DEL LiQUIDO A PULVERIZAR

Prepare la mezcla de producto a fumigar en un
depdsito en el que pueda introducir la manguera de
aspiracion con el filtro y la manguera de retorno. Siga
siempre las instrucciones y normas de seguridad
del fabricante del producto.

7.2. COLOCACION DE LAS MANGUERAS DE
ASPIRACION Y RETORNO

Introduzca el extremo de la manguera de aspiracion
con filtro en el deposito de producto a fumigar
asegurando que el filtro queda sumergido en el liquido
mientras la maquina funciona.

Introduzca el extremo de la manguera de retorno en

el depdsito y asegurelo para evitar que se salga del
deposito mientras la maquina funciona.

~
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7.3. PULVERIZACION

1. Arranque la maquina siguiendo las instrucciones
del punto 6.3., 6.4.y 6.5.

2. Abra la pistola y regule el angulo del cono de

difusion girando el regulador a izquierda o derecha.

3. Puede regular también la presion de pulverizado
girando el regulador de presion.

Regulador de presion

4. Comience a pulverizar el producto en la zona
deseada.

Mientras trabaje siempre sujete la pistola de
pulverizacion con una o las dos manos.

7.4. FINALIZACION DE LA PULVERIZACION

No desenrosque la manguera de presion acto
seguido de parar la maquina. Al cerrar la pistola
todo el liquido alojado desde la bomba hasta la pistola
quedara comprimido por lo que podria ser complicado
desenroscar las conexiones de la manguera de alta
presion de la maquina o pistola y, si consiguiera
hacerlo, tendria riesgo de sufrir lesiones serias.

Tras la utilizacién de la méaquina es necesario hacer
una limpieza del circuito utilizando agua limpia.
Cuando deje de utilizar la maquina:

1. Cierre la pistola.

2. Apague la maquina presionando el botdn stop.

3. Introduzca el extremo de la manguera de
aspiracion con filtro en un depdsito con agua
limpia asegurando que el filtro queda sumergido
en el liquido mientras la maquina funciona.

4. Introduzca el extremo de la manguera de retorno
en el deposito y asegurelo para evitar que se salga
del depdsito mientras la maquina funciona.

5. Arranque de nuevo la maquina.

6. Abra la pistola y pulverice agua limpia durante un
minuto para asegurar que todo el circuito se limpia
con agua.

7. Cierre la pistola.
8. Apague la maquina presionando el boton stop.

9. Abra de nuevo la pistola con la maquina parada
para eliminar la presion del circuito.

10.Desconecte las mangueras.

8. MANTENIMIENTO Y SERVICIO

& La retirada de los dispositivos de seguridad,

el mantenimiento inapropiado o la sustitucién de
piezas con recambios no originales puede producir
lesiones corporales severas.

No cambie los mecanismos de control de la maquina
o las limitaciones de velocidad del motor para
aumentar su régimen de giro.

El objetivo del mantenimiento y servicio es asegurar
que su maquina funciona siempre en las mejores
condiciones de seguridad y eficiencia. Sigas las
recomendaciones y los periodos de mantenimiento
recomendados en este manual.

~
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Es necesario siempre apagar el motor y desconectar
la bujia antes de limpiar, reparar, mantener o
transportar la maquina. Lea el manual de
instrucciones antes de realizar cualquier operacion en
la maquina.

& {ADVERTENCIA!: No modifique la maquina. Un
uso inadecuado de estos elementos puede provocar
DANOS PERSONALES GRAVES 0 LA MUERTE.

Mantenga la maquina limpia, especialmente la zona
del deposito de combustible y las zonas cercanas al
filtro del aire.

Para reducir los riesgos de incendio mantenga el
motor, el silenciador y el area alrededor del depdsito
de combustible limpio, sin restos de vegetacion o
grasa.

No intente nunca reglajes en la maquina si ésta esta
en marcha. Efectue todos los mantenimientos de la
maquina con ésta puesta en una superficie plana y
despejada.

Utilice siempre recambio adecuado a fin de obtener
un rendimiento adecuado del producto y evitar

dafios y riesgos a maquina y usuario. Las piezas

de recambio deben ser compradas en el servicio
técnico del distribuidor. El uso de otro recambio puede
provocar riesgos, dafios al usuario, a la gente de
alrededor y a la maquina.

& No ajuste el carburador. En caso de necesidad
lleve su maquina al servicio técnico. El reglaje del
carburador es complicado y sdlo lo debe hacer el
servicio técnico. Un reglaje incorrecto del carburador
puede provocar dafios al motor y sera motivo de
anulacion de la garantia.

Espariol

8.1. MANTENIMIENTOS PERIODICOS

Efectlie inspecciones periddicas en la maquina a fin
de asegurar un funcionamiento eficaz de la maquina.
Una vez por sesion como minimo lleve su maquina al
servicio técnico para un mantenimiento completo.

Accién

Cada uso
Tras las 135 horas o el
187 mes
Cada 50h 0 6 meses
Cada 100h 0 6 meses
Cada 300 h o cada afio

Filtro del | Verificar |

aire

Limpiar . . ) °

Limpiar/

Bujia ajustar

Cambiar . °

Filtro de

gasolina Chequear ® ° °

Aletas

ciindro | LmPr R R

Chequear
tornillos y
tuercas

Chequear | e

8.1.1. LIMPIEZA DEL FILTRO DEL AIRE

Un filtro de aire sucio restringira el paso de aire al
carburador implicando una pérdida de potencia, mal
funcionamiento y aumento de gasto de combustible
en la maquina. Recuerde siempre verificar la limpieza
del filtro, especialmente en zonas con polvo extremo.

1. Retire la tapa protectora del filtro.

2. Saque el filtro.

3. Se puede limpiar el polvo del exterior del filtro
sacudiendo éste contra una superficie dura.

4. Limpie el filtro con agua con jabon.

~
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5. Aclare el filtro con abundante agua limpia.
6. Deje secar el filtro.

7. Una vez seco humedézcalo con 2 '
gotas de aceite (Si humedece el filtro .a
con demasiado aceite la maquina N
puede que no arranque). <

8. Instale el filtro en la maquina.
9. Ponga la tapa protectora.

Nota: EI motor nunca debe funcionar sin el filtro de
aire instalado.

8.1.2. FILTRO DE COMBUSTIBLE

El deposito de combustible esta equipado con un
filtro. Este se encuentra en el extremo del tubo de
aspiracion de combustible y se puede extraer con la
ayuda de un alambre en forma de gancho.

Compruebe el filtro de combustible periodicamente.
No permita que entre suciedad en el depésito de
combustible para evitar que el filtro se ensucie.

Un filtro sucio hard mas dificil el arranque del motor
y producira anomalias en el funcionamiento o parada
del mismo.

Verifique el combustible. Si usted observa suciedad
reemplacelo.

Si el interior del depdsito de combustible esta sucio
usted puede limpiarlo con gasolina.

~

8.1.3. VERIFICACION DE LA BUJIA

Los problemas mas comunes a la hora de arrancar
una maquina son producidos por una buijia sucia

0 en mal estado. Limpie la bujia y compruébela
regularmente. Verifique que la distancia entre
electrodos es correcta (0,6 — 0,7 mm).

0.6mm-0.7mm

h

8.1.4. LIMPIEZA DE LAS ALETAS DEL CILINDRO

Las aletas del cilindro son las encargadas de la
refrigeracion del motor gracias a su contacto con el
aire. Estas aletas deben estar siempre limpias y sin
ningun material entre ellas que limite el paso del aire.
Unas aletas sucias haran que el motor se recaliente
pudiendo gripar. Compruebe regularmente el estado
de las aletas del cilindro.
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9. DETECCION E IDENTIFICACION DE FALLOS

En funcion de los sintomas que usted observe se puede detectar la causa probable y solucionar el problema:

Espariol

La compresion del
cilindro es normal

La bujia esta bien

Causa probable

Solucién

No hay combustible en el

Reposte combustible

El motor no gira

El cilindro esta rallado

depdsito
Elfiltro de gasolina esta sucio Limpie el filtro
Si Si Hay agua en el combustible Reemplacelo
La gasolina usada no es la Cambie el combustible por uno
adecuada con un octanaje adecuado
El carburador esta sucio Envie su maguma al servicio
técnico
La bujia esta sucia Limpie la bujia
Si No i i ;
La plpg de la bujia no esta Conéctela
bien conectada
La bujia esta suelta Apriétela
El piston y los segmentos Envie su maquina al servicio
Falta compresion estan desgastados técnico
Si

Envie su maquina al servicio
técnico

Motor gripado

Envie su maquina al servicio
técnico

15/76
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Si el motor no funciona correctamente (falta de potencia, ralenti inestable,etc.) aqui tiene una serie de sintomas,

sus causas probables y la solucion:

Sintoma

Causa probable

Solucion

La maquina campanea

Segmentos desgastados

Envie su maquina al servicio técnico

Piston usado

Envie su maquina al servicio técnico

Holgura de cigtefial

Envie su maquina al servicio técnico

Holgura del embrague

Envie su maquina al servicio técnico

El motor se calienta demasiado

Excesso de uso ininterrumpido

Haga pausas cada 10 minutos de trabajo y
deje que le motor se enfrie

Tubo de escape sucio

Envie su maquina al servicio técnico

El combustible no es adecuado

Sustituya el combustible

El' motor no va redondo

Carburador sujo

Envie su maquina al servicio técnico

Filtro de aire sucio

Limpiar el filtro

Filtro de combustible sucio

Limpiar el filtro

El motor se para 0 no aguanta el ralenti

Carburador mal regulado

Envie su maquina al servicio técnico

Si el motor funciona correctamente pero no pulveriza el liquido del depdsito:

Sintoma Causa probable Solucion
No hay liquido en el depésito Llene el depdsito con producto a pulverizar
El extremo de la manguera de aspiracion S
) . ) o Coloque correctamente la manguera de aspiracion
Lo con filtro no esta sumergido en el liquido
No sale liquido
por la pistola Filtro obstruido Limpie el filtro de la manguera de aspiracion
Fugas en la manguera de aspiracion Compruebe la manguera de aspiracion y sus conexiones
Pistola cerrada Abra la pistola girando el regulador a izquierdas
Pistola poco abierta Abra la pistola girando el regulador
Sale liquido Regulador de presion mal reglado Gire el reguladorl:(’isEpSrgllegE"en sentido “HIGH
pero con poca
presion Fugas en la manguera de presion Compruebe la manguera de presion y sus conexiones
Poco régimen de giro del motor Acelere el motor

En cualquier otro caso lleve su maquina al servicio técnico.

~
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10. TRANSPORTE

Transporte esta maquina siempre con el motor
parado.

Espere 5 minutos una vez apagada la maquina para
que ésta se enfrie antes de transportarla.

Para transportar la maquina le recomendamos
que desenganche las mangueras de aspiracion e
impulsion.

Recuerde que esta maquina no dispone de ruedas
para su transporte y que debe elevarla cogiéndola por
el bastidor. Compruebe en las caracteristicas técnicas
el peso de la maquina antes de elevarla para asegurar
que es un peso que usted puede soportar.

Siempre trasporte la maquina en posicion horizontal.
Si va a transportar el aparato en vehiculos asegrelo
firmemente para evitar que se deslice o vuelque.

11. ALMACENAMIENTO

Espere 5 minutos una vez apagada la maquina para
que ésta se enfrie antes de guardar la maquina.

El tubo de escape de la maquina continuara caliente
después de apagar el motor. No almacene la maquina
jamés en lugares proximos a materiales infl amables
(hierba seca, madera. . .), de gas o combustibles.

Almacene esta maquina inactiva en un lugar no
accesible a los nifios y seguro de manera que no
ponga en peligro a ninguna persona. La maquina
fuera de uso debe almacenarse limpia, sobre una
superficie plana. Almacene la maquina en un lugar
donde el rango de temperaturas no sea inferior a

0° C ni superior a 45° C y con una humedad relativa
inferior a 50%.

Espariol

Siempre antes de almacenar la maquina respete los
puntos del capitulo de mantenimiento.

Si va a almacenar la maquina en un lugar cerrado
vacie el combustible del depdsito ya que los vapores
podrian entrar en contacto con una llama o cuerpo
caliente e infl amarse. Limpie todas las piezas y
guarde la maquina en un lugar seguro y seco.

12. INFORMACION SOBRE LA

DESTRUCCION DEL EQUIPO/
RECICLADO

Deshagase de su aparato de manera
ecoldgica. No debemos deshacernos

de las maquinas junto con la basura
doméstica. Sus componentes de plastico
y de metal pueden clasificarse en funcion de su
naturaleza y reciclarse.

hid

Los materiales utilizados para embalar esta
magquina son reciclables. Por favor, no tire
los embalajes a la basura domestica. Tire
estos embalajes en un punto oficial de
recogida de

residuos.

~
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13. CONDICIONES DE GARANTIA

13.1. PERIODO DE GARANTIA
El periodo de garantia (Ley 1999/44 CE) segun los
términos descritos a continuacion es de 2 afios a
partir de la fecha de compra, en piezas y mano de
obra, contra defectos de fabricacion y material.

13.2. EXCLUSIONES

La garantia Garland no cubre:

- Desgaste natural por uso.

- Mal uso, negligencia, operacion descuidada o falta
de mantenimiento.

- Defectos causados por un uso incorrecto, darios
provocados debido a manipulaciones realizadas a
través de personal no autorizado por Garland o uso
de recambios no originales.

Y GARLAND

13.3. TERRITORIO

La garantia Garland asegura cobertura de servicio
en todo el territorio nacional.

13.4. EN CASO DE INCIDENCIA

- La garantia debe ir correctamente cumplimentada
con todos los datos solicitados, y acompanada por
la factura.

JATENCION! /D

PARA ASEGURAR UN FUNCIONAMIENTO Y
UNA SEGURIDAD MAXIMA, LE ROGAMOS
LEA EL LIBRO DE INSTRUCCIONES
DETENIDAMENTE ANTES DE USAR.
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DECLARACION DE CONFORMIDAD (CE)

El abajo firmante, Lisardo Carballal autorizado por Productos McLand S.L.con direccion C/ La Fragua 22,
28932, Mostoles, Espafia, declara que las maquinas Marca Garland modelos ATOM 250 G-V15 (3WZ-6S)

con nimeros de serie del afio 2014 en adelante (el afio de fabricacion se indica claramente en la placa de
identificacion de la maquina seguido del nimero de serie) y cuya descripcion y funcion es “Maquina con lanzas
de riego u otras aberturas velociaumentadoras por las que el agua (también con aditivos) sale a chorro libre.
En general, las méaquinas de chorro de agua de alta presion consisten en un motor, un generador de presion,
mangueras, rociadores, mecanismos de seguridad y dispositivos de control y medicion.”, cumplen con todos
los requerimientos de la Directiva 2006/42/CE del Parlamento Europeo y del Consejo de 17 de mayo de 2006
relativa a las maquinas y por la que se modifica la Directiva 95/16/CE

Estas maquinas también cumplen los requerimientos de las siguientes directivas comunitarias:

e Directiva 2010/26/UE de la Comision de 31 de marzo de 2010 por la que se modifica la Directiva 97/68/CE
del Parlamento Europeo y del Consejo, relativa a la aproximacion de las legislaciones de los Estados miembros
sobre medidas contra la emision de gases y particulas contaminantes procedentes de los motores de
combustion interna que se instalen en las maquinas moviles no de carretera

e Directiva 2000/14/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 8 de mayo de 2000, relativa a la
aproximacion de las legislaciones de los Estados miembros sobre emisiones sonoras en el entorno debidas a
las maquinas de uso al aire libre

e Directiva 2004/108/CE del Parlamento Europeo y del Consejo de 15 de diciembre de 2004 relativa a la
aproximacion de las legislaciones de los Estados miembros en materia de compatibilidad electromagnética y
por la que se deroga la Directiva 89/336/CEE

Potencia méaxima (kW) 0,75
Nivel de potencia sonora media LwA, dB(A) 106,1
Nivel de potencia sonora garantizada LwA, dB(A) 112

Lisardo Carballal
Director de Producto
Méstoles 04-12-2014

J=a=l= V==

DVVEL IS TINEY

C/La Fragua, 22 P.i. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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Thank you for purchasing a Garland machine. We

are convinced that you will appreciate the quality and
features of this machine, that will help you actively in
your chores for a long period of time. Remember that
this machine has the added value of a large number
of after sales points for maintenance of your machine,
trouble shooting and for purchasing both spare parts
and accessories.

““ Warning! Read all safety warnings and

all instructions. The failure to observe
all warnings and instructions below can result in
electrical shock, fire and/or serious injury.

&To avoid mishandling this machine, read all
instructions in this manual before using for the first
time. The information included in this manual is
important for your personal safety and the people,
animals and things surrounding you. If you have any
questions regarding the information contained in this
manual ask a professional or go to the point of sale
where you purchased this machine to resolve it.

& Use this machine for spraying fertilizers, herbicides,
insecticides, plaguicides or any water soluble plant
protection product. Do not use this machine for other
unintended purposes. For example: do not use this
machine for spraying oils, fuels, paints or acids. The use
of this machine for other unspecified uses may result in
dangerous situations.

N Save all warnings and instructions for future
reference. If you sell this machine in the future,
remember to deliver this manual to the new owner or
contact the point of sale where you purchased this
machine to resolve it.

DATE OF REVISION:  14/09/2016 Remember that the machine operator is responsible
for the dangers and accidents to oneself and to other
people or things surrounding you.

~
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2. SECURITY MEASURES

&To avoid mishandling this machine, read all
instructions in this manual before using for the first
time. The information included in this manual is
important for your personal safety and the people,
animals and things surrounding you. If you have any
questions regarding the information contained in this
manual ask a professional or go to the point of sale
where you purchased this machine to resolve it.

The following list of hazards and precautions include
the likely situations that may occur during the use

of this machine. If you encounter a situation not
described in this manual use common sense to use
the machine in the most secure way possible, or if you
see danger, do not use the machine.

2.1. USERS

This machine has been designed to be manipulated
by grown ups who have read and understood these
instructions. This machine may not be used by
persons (including children) with diminished physical,
psychic or mental capacities, or lack of experience or
knowledge.

&Warning! Do not allow underage persons to use
this machine.

&Waming! Do not allow people who do not
understand these instructions to use this machine.

Before using this machine, familiarize yourself with it
ensuring that you perfectly know where the controls
and safety devices are, and the manner in which they
must be used. If you are an inexperienced user we
recommend you practice doing a simple job and, if
possible, in the company of an experienced person.

English

The cutting tool of this machine is very sharp. It is
dangerous to use this machine improperly.

&Waming! Only lend this machine to persons who
are familiar with this type of machine and know how
to use it. Always lend the machine along with the user
instruction manual so the new user can carefully read
it and understand it.

This machine is dangerous in the hands of untrained
USers.

2.2. PERSONAL SAFETY

Stay alert, watch what you are doing and use common
sense when operating this machine.

Avoid inhalation of the exhaust gases. This machine
emits hazardous gases through the exhaust pipe such
as carbon monoxide that can cause dizziness, fainting
or death.

Do not use this machine when you are tired or under
the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating this machine
can cause serious personal harm.

Remove all keys or hand tools from the machine and
the work area before starting the machine. A wrench
or tool left near the machine may be touched by a
part of the machine in motion and could project itself
causing personal injury.

Do not exceed yourself. Keep both feet firmly in place
on the ground and maintain balance at all times.

Dress appropriately. Do not wear loose clothing or
jewelry. Keep your hair, clothing and gloves away from
moving parts. Loose clothing, jewelry or long hair can
be caught in moving parts.

~
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During the spraying of the product, if
0 required by the type of product to be
sprayed, protect your hands, body and feet
=\ Using suitable clothing, gloves, and boots.
If it is necessary, also protect your face,
respiratory tract and eyes with goggles,
face mask or masks with a filter.
If the machine vibrates abnormally, stop the engine,
inspect the machine and look for the possible cause

and repair. If you cannot find the cause of the problem
take the machine to the service technician.

Do not touch the machine’s exhaust pipe while the
engine is running or shortly after stopping it.

The exhaust pipe of this machine reaches high
temperatures during operation of the engine and
maintains these high temperatures for a few minutes
after stopping it.

Do not leave the machine running unattended. If you
have to leave the machine unattended, turn off the
engine and unplug the wire from the spark plug.

2.3. SAFETY IN THE WORK AREA

Do not use this machine when the wind is of such a
high speed that it can transport the product beyond
the area to be sprayed.

Do not operate this machine in explosive atmospheres
as well as in the presence of flammable liquids, gases
and dust.

Do not start the machine in a room or enclosure such
as rooms or garages. This machine emits dangerous
gases through the exhaust pipe that will accumulate
in the area causing the air to be toxic and harmful to
the health of people, animals and plants that are in
the area.

~

Keep children and curious persons away from the

work area while operating this machine. Distractions
can cause a loss of control. Make sure that children,
people or animals do not come into your work area.

2.4. SAFETY IN THE USE OF FUEL AND OIL

@ . Petroland oil are hazardous; avoid contact
0 of gasoline or oil with the skin and eyes. Do
not inhale or swallow them. Immediately see
your doctor if you ingest fuel or oil. If they come into
contact with fuel or oil clean with soap and water as
soon as possible, if you then continue to feel irritated
skin or eyes immediately consult a doctor.

/i’ ": IMPORTANT: The fuel and oil used for this

machine is highly flammable. If the fuel or
the machine ignites, smother the fire with a
dry powder fire extinguisher

Petrol and oil are extremely flammable and
@ explosive under certain conditions. Do not

smoke and keep flames, sparks or heat
sources away from the machine.

Do not refuel fuel in locations where there is the
presence of open flames, sparks or intense heat
sources. Fill the tank always in well-ventilated areas
and with the engine stopped. Do not overfill the fuel
tank.

In the event of a fuel leak be sure to remove these
leaks completely before starting the machine.

Add fuel before starting the machine.

Never remove the cap of the fuel tank while the
engine is running or when the machine is hot.

Make sure the cap of the fuel is tightly and correctly
closed while you are using the machine.
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Make sure to correctly and tightly close the cap on the
fuel after refilling.

Always store fuel in approved containers that comply
with the European standard.

Do not use fuel that has been stored for longer than

2 months. A fuel that has been stored for too long will
cause the starting of the machine to be more difficult
and unsatisfactory engine performance. If the fuel has
been in the tank of the machine for longer than two
months, remove it and replace it with one in perfect
condition.

2.5. CARE AND USE OF THIS MACHINE

Use this machine for spraying fertilizers, herbicides,
insecticides, plaguicides or any water soluble plant
protection product. Do not use this machine for other
unintended purposes. For example: do not use this
machine for spraying oils, fuels, paints or acids. The
use of this machine for those other than the designed
operations may result in dangerous situations.

Use only machine accessories, tooling, etc. in
accordance with these instructions and as intended,
taking into account the working conditions and the
work to be developed. The use of this machine for
uses other than the designated operations may result
in dangerous situations.

The manufacturer will not be in any way be liable for
damages caused by improper or incorrect use of this
machine.

Do not force this machine. Use this machine for its
correct application. Using the machine for the type of
work meant to be done will allow you to work better
and more safely.

English

Keep this machine well maintained and in proper
working conditions. Check that the moving parts are
not misaligned or locked, that there are no broken
parts or other conditions that may affect the operation
of this machine. Whenever this machine is damaged,
repair it before use. Many accidents are caused by
poorly maintained machines.

Stop the machine before carrying out any adjustment,
cleaning, transportation, lifting, maintenance or storing
this machine. Such preventive safety measures reduce
the risk of this machine accidentally starting.

Do not tilt the machine with the engine running.

2.6. SERVICE

Please have your machine periodically checked by a
qualified repair service using only original spare parts.

This will ensure that the safety of this machine is
maintained.

~
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3. WARNING SYMBOLS 4. MACHINE SYMBOLS

Warning labels indicate required information for the In order to guarantee a safe and proper use and
use of the machine. maintenance of the machine, the following symbols
appear on the machine.

Warning: Danger!.
Alir lever positions:

I\I Closed air position.
-l Read the instruction manual.
* Warning: Hot surfaces. I { I Open air position.

||\A”“Hlxl”h|
Use petrol + oil mixture as fuel.
+ ¢ (40 gasoline: oil 1 = 2.5%).

I
O PRESs, - Pressure regulator:

i j Warning: Danger of fire or explosion.
Turn clockwise to increase pressure

Use mask, goggles, and ear protection and counterclockwise to decrease
when spraying products. pressure

B

revent contact with the product to be
gprayed. p 2,5% (40:1) | Mix unleaded fuel 95° and a synthetic

oil for 2-speed engines at 2,5%
(40:1).

Wear work gloves and non-slip boots to .| Never use only gasoline or gasoline in
0 g p iﬂﬂif poor condition!

~
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5. MACHINE DESCRIPTION

5.1. CONDITIONS OF USE

English

Use this machine for spraying fertilizers, herbicides, insecticides, plaguicides or any water soluble plant protection
product. Do not use this machine for other unintended purposes. For example: do not use this machine for
spraying oils, fuels, paints or acids. The use of this machine for those other than the designed operations may
result in dangerous situations. The manufacturer shall not be in any case be responsible for damages caused by

improper or incorrect use of this machine.

5.2. DETAILED DESCRIPTION OF THE PRODUCT

1. Fuel tank cap 9.
2. Starter handle 10.
3. Air 11.
4, Spark plug 12.
5. Pressure hose connection 13.
6. Exhaust 14,
7. “Primer” choke 15.
8. Accelerator 16.

Carrying handle

Return hose

Suction hose

Filter

Pressure regulator
Pressure hose

Spray gun

Diffusion cone regulator

Images and drawings in this manual are approximate and may not correspond with the actual product.

~
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5.3. TECHNICAL CHARACTERISTICS

Description Fumigator

Brand Garland

Model ATOM 250 G - V15

Engine 2 stroke

Cubic centimetres (cm3) 26

Power (kW) 0,75

Fuel Gasoline 95 oct + oil at 2,5%

Working pressure (bar)

15-25 (1,5-2,5 Mpa)

Maximum flow rate (I/min) 5,1
Consumption (g/kWh) 667
Consumption at maximum power (kg/h) 0,5
Average sound power level LwA, dB(A) 106,1
Guaranteed sound power level LwA, dB(A) 112
Dry weight (kg) 78

The above technical characteristics can be modified without prior notice.

~
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6. START UP INSTRUCTIONS

6.1. UNPACKING AND LIST OF MATERIALS

This machine includes the following items that you will
find inside the box:

Sprayer.

Pressure hose.
Gun spray.

Suction hose.
Return hose.
Suction filter.
Instruction manual.

Carefully remove all items from the box and make
sure that all listed items are present. Carefully inspect
the product to ensure that there are no damaged
elements.

If you find any damaged or missing parts, do not use
the machine until the defect has been repaired or

all the missing pieces replaced. Using the machine
without all of its parts or with defective parts can
cause severe personal injury.

6.2. ASSEMBLY

1. Install the filter at one end of the suction hose.

2. Connect the other end of the suction hose and
return to the pump hose.

Return hose

Suction hose

| | 0<—— Filter

English

3. Connect one end of the pressure hose to the pump.

4, Connect the gun to the other end of the pressure
hose.

=
=
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5. Insert the suction hose with filter and the return
hose in the tank that contains the liquid to be
fumigated. Make sure that the filter is submerged
in the liquid.

6.3. CHECKPOINTS BEFORE START-UP

Check the machine and look for loose parts (screws,
nuts, shells, etc.) and damage. Tighten, repair or
replace the parts you found in poor condition. Make
sure there are no leaks or loss of oil. Do not use the
machine if it is damaged or improperly adjusted.

6.3.1. MIX OF FUEL AND OIL

Use unleaded gasoline 95 octane and synthetic oil for
two stroke engines.

Engine fuel: mix synthetic oil and gasoline
(gasoline 40: oil 1 = 2.5%).

Mix gasoline and oil in an EU approved
container.

~
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Do not use fuel that has been stored for longer than

2 months. A fuel that has been stored for too long will
cause the starting of the machine to be more difficult
and result in unsatisfactory engine performance. If the
fuel has been in the tank for more than two months,
empty the machine of the old fuel and replace it with
one in perfect condition.

Refueling in the machine:

1. Choose a suitable area to perform this operation.

2. Shake the container that has the already prepared
mixture of gasoline and oil.

3. Remove the fuel tank cap and fill with the mixture
of gasoline and oil.

4. Tightly close the cap of the fuel tank and remove all
the fuel that spilled out with a dry cloth.

WARNINGS:
Stop the engine before refueling, disconnect spark
plug, and wait for the muffler to cool.

® - Do not perform this operation in closed or
poorly-ventilated areas.

Separate yourself at least 3 meters from the refueling
area before starting the machine.

Never remove the cap of the fuel tank while the engine
iS running.

6.4. START UP AND STOPPING THE MACHINE

Warning: The pump of this machine must not work
without liquid. Never start this machine without having
the end of the hose with its strainer submerged in
liquid spray.

Before starting the machine, make sure that the spray

gun is closed. To do thise, close the gun by turning the
knob of the diffuser cone on the gun.

~

6.4.1. COLD-STARTING THE ENGINE

1. Place the machine on a flat and stable surface.

2. Pump the primer of the carburetor (7 to 10 times)
several times to ensure that the fuel has reached
the carburetor.

3. Place the air level in the “CLOSED” position INI .

4. Place the throttle at high speed.

5. Grip the machine with your left hand on the handle
and pull the Starter rope until the engine makes an

explosion or starts.

6. Place the choke in ‘open’ position | 4] (normal
position).

7. If the machine has not started (you only have heard
an explosion) pull the Starter rope again until it starts.

6.4.2. STARTING WITH A WARM ENGINE

When the machine is hot ensure that the choke lever
is in the “open” position I 1and pull the Starter rope
until the engine starts. If, after a few attempts, the
machine does not start follow the steps of starting
with cold engine.

6.4.3. TURNING OFF THE ENGINE

Slow down the machine and turn off the engine.

6.5. CHECKPOINTS AFTER START UP

[t is important to pay attention to the possible
individual parts and the temperature of the machine.
If you detect any anomaly in the machine immediately
stop and check it carefully.
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In case of any malfunction or problem take the
machine for a service repair. Under no condition
should you continue to use the machine if the
operation does not seem appropriate.

& Do not use the machine if it is damaged or
improperly adjusted.

Check that the pump has been primed correctly. To

do this, after starting the engine, speed the machine
up to 70%, hold the gun with your right hand, and
open the passage of fluid from the gun by turning the
knob counterclockwise. The liquid to be sprayed must
leave after a few seconds. If, past a reasonable time
no fluid flows through the air with appropriate flow and
pressure, stop the machine and check the connections
of the hoses and that the end of the suction hose with
the filter is immersed in the liquid to be sprayed.

7. USING THE MACHINE

& Use this machine only for the designated
purposes. Using this machine for any other use is
dangerous and can cause bodily harm and/or damage
to the machine.

Do not use this machine if you are fatigued, ill, or are
under the influence of medication, drugs, or alcohol.

Do not use this machine at night, with fog or low
visibility which does not allow you to see clearly the
working area.

Fatigue and the lack of rest can cause accidents or
damage.

Never leave this machine unattended.

Do not let anyone entering the perimeter of work. This
perimeter of work must be 15 meters and is a danger zone.

English

Always readjust the machine on a stable and flat
surface.

Do not use accessories for this machine except those
recommended and approved by our company as such
use could cause severe damage to the user, people
close to the machine, and the machine itself.

7.1. PREPARING THE LIQUID TO BE SPRAYED

Prepare the product mix to be sprayed in a tank

in which you can insert the suction hose with the
filter and the return hose. Always follow the product
manufacturer’s instructions and safety standards.

7.2. PLACEMENT OF THE SUCTION AND RETURN
HOSES

Insert the end of the suction hose with the filter into
the tank full of the product to fumigate, ensuring that
the filter is submerged in the liquid while the machine
iS running.

Insert the end of the return hose into the tank and
secure it to prevent it from getting out of the tank
while the machine is running.

7.3. SPRAY

1. Start the machine following the instructions in
points 6.3., 6.4. and 6.5.

2. Open the gun and adjust the angle of the
fumigating cone by turning the knob to the left or
right.

3. You can also regulate the pulverizing pressure by
turning the pressure regulator.

4. Begin spraying the product in the desired area.

~

29/76



English

While working, always hold the spraying hose with one
or two hands.

7.4. COMPLETION OF SPRAYING

Do not unscrew the pressure hose right after stopping
the machine. When closing the gun, all the liquid from
the pump to the gun will be compressed, so it could
be difficult to unscrew the high pressure machine
hose or gun connections, and if you do it, there could
be a risk of serious injury.

After using the machine it is necessary to clean the
circuit using clean water. When you stop using the
machine:

1. Close the gun.

2. Turn off the machine by pressing the Stop button.

3. Insert the end of the suction hose with the filter
in a tank with clean water, ensuring that the filter is
submerged in liquid while the machine is running.

4. Insert the end of the return hose into the tank and

secure it to prevent it from getting out of the tank
while the machine is running.

. Start the machine again.

6. Open the gun and spray clean water for one
minute to ensure that the entire circuit is cleaned
with water.

7. Close the gun.

. Turn off the machine by pressing the Stop button.

9. Open the gun again, with the machine stopped, to
remove pressure from the circuit.

10.Disconnect the hoses.

ol

[ee)
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8. MAINTENANCE AND SERVICE

& Removing the security devices, improper
maintenance, or replacements with non-original spare
parts can result in bodily harm.

Do not change the machine’s control mechanisms
or the limitations of the engine speed to increase its
rotational speed.

Maintenance and service aims to ensure that your
machine always works in the best conditions of safety
and efficiency. Follow the recommendations and
maintenance intervals recommended in this manual.

It is necessary to always turn off the engine
and disconnect the spark plug before cleaning,
transporting.

Read the instruction manual before performing any
operation with this machine.

&WARNING! Do not modify the machine. Improper
use of these elements can cause SERIOUS PERSONAL
DAMAGE OR DEATH.

Keep the machine clean, especially the area of the
fuel tank and areas close to the air filter.

To reduce the risk of fire, keep engine, the silencer
and the area around the fuel deposit, free of
vegetation or grease.

Do not ever attempt to perform adjustments on
the machine if it is running. Perform all machine
maintenance it on a clear, flat surface.

Use only suitable replacement parts for this machine
in order to obtain a proper performance of the machine.
This replacement can be found in the official
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distributors of the machine. The use of other spare
parts can cause risks, damage to the user, passers by
to the machine.

Do not adjust the carburetor. If necessary, take your
machine in for service. Carburetor adjustment is
complicated, and only the technical maintenance
service must do this. Incorrectly setting the carburetor
may cause damage to the engine and will be sufficient
cause for cancellation of the warranty.

8.1. PERIODIC MAINTENANCE

Perform regular inspections of the machine in order
to ensure effective operation of the machine. For a
complete service check, we recommend taking the
machine to your service technician at least once a
session.
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8.1.1. CLEANING THE AIR FILTER

A dirty air filter will restrict air flow to the carburetor,
implying a loss of power, malfunction and increase

English

of fuel consumption in the machine. Remember to
always check the cleanliness of the filter, especially in
areas with extreme dust.

1. Remove the protective cap from the filter.

2. Remove the filter.

3. You can clean the dust from the outside of the filter
shaking it against a hard surface.

4. Clean the filter with soapy water.

At

5. Rinse the filter with plentiful clean

water. .'
6. Allow the filter to dry. }‘

%
0

7. Once dry, moisten it with two drops
of oil (If you wet the filter with too
much oil the machine won't start).

8. Install the filter on the machine.

9. Place the protective cap.

Note: The engine must never function without the air
filter installed.

8.1.2. FUEL FILTER

The fuel tank is equipped with a filter. It is located at
the end of the fuel suction pipe and can be removed
with the help of a wire hook.

Periodically check the fuel filter.

Do not allow dirt in the fuel tank to prevent that the
filter gets dirty.

A dirty filter will produce difficulties in starting the
engine and operation anomalies or stopping of the
machine.

~

31/76



English

Check the fuel. If you see dirt, replace it.

If the inside of the fuel tank is dirty you can clean it
with petrol.

8.1.3. CHECKING THE SPARK PLUG

When it comes to starting a machine, the most
common problems are produced by a dirty spark plug
or one in poor condition. Clean and check the spark
plug regularly. Check that the electrode gap is correct
(0.6 - 0.7 mm).

0.6mm-0.7mm

"

8.1.4. CLEANING THE CYLINDER FINS

The cylinder fins are responsible for the cooling of the
engine due to its contact with the air. These fins must
be clean and without any material including those
that limit the flow of air. A few dirty fins will make the
engine to overheat and can be dangerous. Check the
condition of the cylinder fins regularly.

~
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9. TROUBLE SHOOTING

Depending on the symptoms that you notice, you can discover the probable cause and solve the problem.

English

The cylinder’s

The spark plug

The engine
does not turn

The cylinder is scratched

compression is is OK Probable Cause Corrective Action
normal
No fuel in the tank Fill fuel tank with fuel
The gasoline filter is dirty Clean the filter
There is water in the fuel Replace fuel
YES YES The gasoline used is not the right Change the fuel with one with
kind proper octane
The carburetor is dirty Send yogr machlng fothe
service technician
The switch is “0” Turn the switch to “I”
YES No The spark plug is dirty Clean the spark plug
The spark plug pipe is not connected Connect the spark plug
The spark plug is loose Tighten the spark plug
The piston and its segments are Send your machine to the
No compression worn service technician
YES

Send your machine to the
service technician

Cold engine

Send your machine to the
service technician

~
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If the engine motor does not work properly (lack of power, unstable idle speed, etc.) below is a series of
symptoms, their probable cause and solutions:

Symptom

Probably cause

Corrective action

The machine vibrates

Worn segments

Send your machine to the service technician

Used piston

Send your machine to the service technician

Crankshaft clearance

Send your machine to the service technician

Slack in the clutch

Send your machine to the service technician

The engine overheats

Excess of uninterrupted use

Pause every 10 minutes of working and
allow the engine to cool.

Dirty exhaust pipe

Send your machine to the service technician

Unsuitable fuel

Replace the fuel

The engine does not turn
over

Dirty carburetor

Send your machine to the service technician

Dirty air filter

Clean the filter

Dirty fuel filter

Clean the filter

The engine stops or does not
maintain a stable idle speed

Poorly-adjusted carburetor

Send your machine to the service technician

If the engine works but does not spray the liquid from the tank:

Symptom Probably cause Corrective action
There is no liquid in the tank Fill the tank with the liquid to be sprayed
The end of the suction hose with a filter is )
. - Correctly place the suction hose
L not submerged in the liquied
Liquid does not
exit the gun Clogged filter Clean the suction hose’s filter
Suction hose leaks Check the suction hose and its connections
Closed gun Open the gun by turning the regulator to the left
Slightly opened gun Open the gun by turning the regulator
o Poorly requlated pressure requlator Turn the pressure regulator in the “HIGH
Liquid exits with y requiated p 9 PRESSURE” direction
low pressure
Leaks in the pressure hose Check the pressure hose and its connections
Low engine rotation regime Rev your engine

In any other case, take your machine to the service technician.

~
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10. TRANSPORT

Always transport the machine with the engine
switched off.

Once the machine is turned off, wait 5 minutes to
allow it to cool before transporting it

When transporting the machine, we recommend that
you release the suction and discharge hoses.

Remember that this machine does not have wheels
for transportation and that you must raise it by the
frame. Check the technical weight of the machine in
the technical characteristics section before lifting it to
ensure that it is a weight that you can withstand.

Always transport the machine in a horizontal position.
If you are transporting the machine in a vehicle ground
it firmly to prevent slipping or tipping over.

11. STORAGE

Wait 5 minutes for the machine to cool once it has
been turned off.

The machine’s exhaust pipe will remain hot after
turning off the engine. Do not ever store the machine
in places near flammable materials gas or fuels.

Store this tool in a safe place not accessible to
children so that it does not endanger any person.

When not in use, the machine should be stored clean,
on a flat surface. Store the machine in a place where
the temperature range is between 0° C or above 45°C
and with a relative humidity of less than 50%.

English

Always follow the maintenance chapter points before
storing the machine.

If you plan to store the machine in a closed place, first
empty the fuel from the tank since fumes could come
in contact with a flame or hot body and catch fire.
Clean all parts and store the machine in a safe and
dry place.

12. RECYCLING OR DISPOSAL OF

YOUR MACHINE

Dispose of your appliance sustainably.
We should not get rid of machines
with domestic waste. Plastic and metal
components can be classified according to their
nature and recycled.

hid

The materials used to pack this machine

are recyclable. Please do not throw the

packaging away with domestic trash. Throw

these packages away at an official collection point.

~
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13. WARRANTY CONDITIONS

13.1. WARRANTY PERIOD
- According to the following described terms
(1999/44 CE) the warranty period is 2 years from
the purchase date, and it will cover faulty pieces
owing to an incorrect manufacture.

13.2. EXCLUSIONS

Garland warranty will not cover:

- Pieces worn out due to wear and tear.

- Bad use, negligence, lack of maintenance.

- Failures that turn out because of an incorrect use
of the product, Garland will not be responsible if
the replaced parts of the machine are not from
Garland and if the machine has been modified in
any way.

Y GARLAND

13.3. TERRITORY
- Garland warranty covers the country.

13.4. IN CASE OF INCIDENCE

- The warranty should be correctly filled in with all
the information requested, and the invoice or the
purchase ticket should be attached.

WARNING! 2\

TO GUARANTEE THE CORRECT FUNCTIONING OF
THE MACHINE AND MAXIMUM SECURITY, WE ASK
YOU TO READ THE INSTRUCTION MANUAL FULLY
AND CAREFULLY PRIOR TO USING THE MACHINE.
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CE DECLARATION OF CONFORMITY

Who has signed below, Lisardo Carballal authorised by Productos McLand S.L.with the following address

C/ La Fragua 22, 28932, Mostoles, Esparia, declares that the products brand Garland models ATOM 250

G-V15 (BWZ-6S) with serial number of year 2014 on (the year of manufacture is clearly indicated on the tool
identification plate, followed the serial number) and whose function is “A machine with nozzles or other speed-
increasing openings which allow water, also with admixtures, to emerge as a free jet. In general, high pressure jet
machines consist of a drive, a pressure generator, hose lines, spraying devices, safety mechanisms, controls and
measurement devices.”, comply with all the requirements stated by the Directive 2006/42/EC of the European
Parliament and of the Council of 17 May 2006 on machinery, and amending Directive 95/16/EC

These tools also comply with the requirements of the following community directives:

e Commission Directive 2010/26/EU of 31 March 2010 amending Directive 97/68/EC of the European
Parliament and of the Council on the approximation of the laws of the Member States relating to measures
against the emission of gaseous and particulate pollutants from internal combustion engines to be installed in
non-road mobile machinery

e Directive 2000/14/EC of the European Parliament and of the Council of 8 May 2000 on the approximation of
the laws of the Member States relating to the noise emission in the environment by equipment for use
outdoors

e Directive 2004/108/EC of the European Parliament and of the Council of 15 December 2004 on the
approximation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility and repealing

Directive 89/336/EEC
Power (kW) 0,75
Average sound power level LwA, dB(A) 106,1
Guaranteed sound power level LwA, dB(A) 112

Lisardo Carballal
Product Manager
Méstoles 04-12-2014

oot oS,

DIVEL IS TINEY

C/ La Fragua, 22 P.i. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA




Portugués

iNpice il 1. INTRODUGAO

1. Introdugdo 38 Obrigado por escolher esta maquina Garland. Temos a
certeza que vai apreciar a qualidade e o desempenho da

2. Normas e precaucgdes de seguranca 39 maquina, o que facilitara a sua tarefa por um longo periodo
de tempo. Lembre-se que esta maquina tem a rede de

3. lcones do aviso 42 assisténcia mais abrangente e técnica especializada para
0 qual vocé pode ir para a manutengdo da sua maquina

4. Simbolos na maquina 42 solucionar problemas e comprar pegas de reposicdo e / ou
acessorios.

5. Descricdo da maquina 43

Atencéo! Leia todos os avisos de seguranca e

6. Instrucdes para colocagéo 45 E‘J!l todas as instruges. Se vocé ndo sequir todas
as instrugdes indicadas abaixo pode resultar em choque

7. Uso da maquina 47 elétrico, incéndio e / ou ferimentos graves.

8. Manutencéo e servico 48 & Para evitar manuseio inadequado da magquina leia todas
as instruges contidas neste manual antes da primeira

9. Deteccdo e identificacdo de falhas 51 utilizago. Todas as informagdes contidas neste manual
530 relevantes para a sua seguranga pessoal e de pessoas,

10. Transporte 53 animais e coisas que estdo ao redor. Se vocé tiver qualquer
duvida sobre as informagdes contidas neste manual pergunte
11. Armazenagem 53 a um profissional ou va para o estabelecimento onde adaquiriu

esta maquina para resolvé-lo.
12. Informagdes sobre a destruigéo de

equipamentos / reciclagem 53 & Use esta maquina para pulverizagéo de adubos,
herbicidas, insecticidas, plagicidas ou qualquer produto
13. Garantia 54 fitofarmacéutico soltivel em dgua. Nao use esta maquina
para outros fins. Por exemplo: ndo usar esta maquina para
Declaragéo de conformidade CE 55 pulverizaco de 6leos, combustiveis, tintas ou acidos. A

utilizaglo desta maquina para operagoes diferentes das
previstas pode provocar situagdes perigosas.

& Guarde todos os avisos e todas as instrugdes para
referéncia futura. Se vocé vender a maquina no futuro
TRADUCAOQ DAS INSTRUCOES ORIGINAIS lembre-se de entregar este manual para o novo proprietario.

Ref.:GFUATOM250GV15M0916V2 . = - .
0 fabricante néo se responsabiliza pelos eventuais danos

DATA DE PUBLIQAQAO: 04/12/2014 provocados por uma utilizagdo inadequada ou incorreta
DATA DE REVICAO: 14/09/2016 desta maquina.
~
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2. NORMAS E PRECAUGOES DE

SEGURANGA

& Para evitar manuseio inadequado da maquina
leia todas as instrugdes contidas neste manual antes
da primeira utilizac&o. Todas as informacdes contidas
neste manual s@o relevantes para a sua seguranga
pessoal e de pessoas, animais e coisas que estao

ao redor. Se vocé tiver qualquer duvida sobre as
informagGes contidas neste manual pergunte a um
profissional ou va para o estabelecimento onde
adquiriu esta maquina para resolvé-lo.

A seguinte lista de perigos e precaugdes inclui as
situagdes mais provavéis de que possam ocurrer
durante o uso desta maquina da maneira mais
segura possivel.

2.1. USUARIOS

Esta maquina foi projetada para ser manipulado
por usudrios maiores de idade e que tenham lido e
entendido estas instrugoes.

& ATENCAO: Ndo permitir que menores utilizar
esta maquina.

&ATENQZ\O: Nao permitir que as pessoas que
nao compreendem estas instrugdes utilizem este
equipamento.

&Atengéo! Nao permita que pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais limitadas
usem esta maquina.

Antes de utilizar esta maquina tem que estar
familiarizado com ela para assegurar que vocé
sabe exatamente onde esto todos os controles,
dispositivos de seguranga e como eles devem ser
usados. Se vocé é um principiante, recomendamos

Portugués

que vocé execute no minimo um exercicio pratico de
tarefas simples e, se possivel, acompanhado por uma
pessoa experiente.

AN ATENGAO: So dé esta maquina para as pessoas
que estem familiarizados com este tipo de maquina
e sabem como usa-la. Sempre leve com manual de
instrugdes da maquina para que o usudrio leia com
atengdo e entendé-lo. Esta maquina é perigosa nas
maos de usudrios ndo treinados.

2.2. SEGURANCA PESSOAL

Fique alerta, observe o que vocé esta fazendo e use
0 bom senso ao operar a maquina.

Evitar a inalagéo de gases de escape. Esta maquina
expele gases de escape perigosos como monoxido
de carbono que pode causar tonturas, desmaios ou
mesmo morte.

N&o use esta maquina quando estiver cansado ou
sob a influéncia de drogas, alcool. Um momento de
desatencao enquanto opera a maquina pode causar
ferimentos graves.

Remover todas as chaves ou ferramentas manuais
area de maquinas e de trabalho antes de iniciar

a maquina. A chave ou ferramentas a esquerda
perto da maquina pode ser jogado por uma parte da
maquina em movimento e do projeto causando danos
pessoais.

Nao se exceda. Mantenha seus pés firmemente no
chéo e equilibrio em todos 0s momentos.

Vista corretamente. Ndo use roupas soltas ou jéias.
Mantenha seu cabelo, roupas e luvas longe das pegas
moveis. Roupas largas, jdias ou cabelos longos podem
ser agarradas por partes em movimento.

~
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Durante a pulverizagao do produto, se

for necessario pelas caracteristicas do

produto a pulverizar, proteja as maos,

=\ COrpo e pés usando botas, luvas e roupa

adequada. Se for necessario também

proteger o seu rosto, trato respiratorio e 0s
olhos com dculos protectores, mascara ou mascaras
com filtro.

Se o dispositivo comega a vibrar de forma estranha
desligue a maquina, desconecte-a da rede e examine
o dispositivo para descobrir a causa. Se ndo detectar
a razdo leve a sua maquina para o servigo técnico. As
vibragdes s&o sempre uma indicagéo de um problema
na maquina.

Nao toque no escape da maquina com o motor
ligado ou depois de sua parada. A fuga desta
magquina € aquecida durante o funcionamento da
maquina atingindo altas temperaturas durante a
operacdo e até de alguns minutos de desligamento
do motor.

Nao deixe a maquina seozinha e em funcionamento.
Se tem que deixar a maquina sem vigilancia
desligue o motor e desligue o cabo da vela de
ignicao.

2.3. SEGURANCA NA AREA DO TRABALHO

Nao usar esta maquina se o vento tiver uma
velocidade que possa transportar o produto além da
area pulverizada para pulverizagao.

Nao opere esta maquina em atmosferas explosivas
e na presenca de liquidos inflamaveis, gases e
poeira.

Nunca arranque a maquina em locais fechados,

como quartos ou garagens. Esta maquina expele 0s
gases de escape perigosos que se acumulam no ar

~

fazendo com que seja toxico e perigoso para a salde
das pessoas, animais e plantas que estdo dentro da
area.

Manter afastado de criangas e curiosos durante a
operagdo desta maquina. Distracbes podem fazer
vocé perca o controle. Tenha cuidado para que ndo
entrem crancas na érea de trabalho, pessoas ou
animais.

2.4. SEGURANCA DO COMBUSTIVEL E DO OLEO

@ . 0 combustivel e 0 6leo s&o perigosos,

0 evite o contacto da gasolina ou do 6leo
com a pele e os olhos. Nao inalar ou

engolir. Se 0 6leo ou combustivel forem ingeridos
dirija-se rapidamente o seu médico. Se entra em
contato com o 6leo ou combustivel limpe com
abundante agua e sabdo o mais rapidamente possivel,
se apos sente os olhos e a pele irritados consulte um
médico imediatamente.

m IMPORTANTE: O combustivel e dleo
sdo altamente inflamaveis. Se o 6leo,0
combustivel, ou maquina se inflamam apague o
fogo com um extintor de pé quimico seco.

Gasolina e dleo sdo extremamente

inflamavel e explosiva sob certas

condigdes. Nao fume perto de chamas,
faiscas ou fontes de calor @ maquina.

N&o reabastecer combustivel em lugares onde ha
a presenca de chamas, faiscas ou fontes de calor
intenso. Nao fume enquanto estiver a repostar.

Preencha o depdsito sempre em lugares ventilados e
com 0 motor desligado. Nao se exceda reabastecendo
o0 combustivel para tente encher o tanque de
combustivel em excesso.
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Em caso de fuga de combustivel certificar-se de que
eliminar esses vazamentos completamente antes de
comegar.

Adicione o combustivel antes de arrancar a maquina.
Nunca retire a tampa do tanque de combustivel
enquanto o motor estd em funcionamento ou quando
a maquina este quente.

Certifique-se a tampa do tanque esta bem fechada
durante o uso da maquina. Certifique-se de

fechar corretamente a tampa do tanque apds o
reabastecimento.

Sempre armazenar o combustivel e 0 6leo em
recipientes aprovados e que cumpram as normas
europeias.

Nao use combustivel que tenha sido armazenado

por mais de 2 meses. Um combustivel armazenado
por muito tempo vai tornar mais dificil para iniciar a
maquina e produzir um desempenho insatisfatorio

do motor. Se o combustivel esteve no tanque da
maquina mais de dois meses remové-lo da maquina e
substitui-la por uma em perfeitas condicoes.

2.5. USO E CUIDADOS

Use esta maquina para pulverizagdo de adubos,
herbicidas, insecticidas, plagicidas ou qualquer produto
fitofarmacéutico soltvel em agua. N&o use esta
maguina para outros fins. Por exemplo: ndo usar esta
maguina para pulverizagdo de 6leos, combustiveis,
tintas ou dcidos. A utilizacdo desta maquina para
operacdes diferentes das previstas pode provocar
situacOes perigosas.

Use esta maquina, acessorios, suprimentos e assim
por diante. de acordo com estas instrucdes e tendo
em conta as condi¢des de trabalho a desenvolver. A
utilizagdo deste equipamento para aplicagoes que nao

Portugués

as previstas pode causar uma situagao perigosa.

0 fabricante ndo se faz responsavel de forma alguma
por qualquer dano causado pelo abuso ou uso indevido
da maquina.

Nao force a maquina. Use esta maquina para a
aplicagdo certa. Usando a maquina certa para o tipo
de trabalho a ser feito melhor e permitem que vocé
trabalhe mais seguro.

Manter esta maquina. Verifique se as pegas méveis
ndo estdo desalinhados ou bloqueadas, sem partes
quebradas ou outras condigbes que podem afectar
o funcionamento desta maquina. Sempre que esta
maquina esta danificada repara-lo antes de usar.
Muitos acidentes sdo causados por maquinas, mal
conservadas.

Apague a maquina e desconectar a vela de ignigéo
antes de fazer o ajustes, trocar acessorios ou
armazenar a maquina. De seguranga preventivas, tais
medidas reduzem o risco de acidentalmente ao iniciar
a maquina.

N&o incline a maquina com o motor em movimento.

2.6. SERVICO

Por favor, reveja periodicamente a sua maquina
elétrica para um servico de reparacdo qualificados
usando apenas pegas de reposicao idénticas.

Isso vai garantir a seguranga da maquina elétrica é
mantida.

~
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3. iCONES DO AVISO

Os icones nas etiquetas de aviso que aparecem nesta
maquina e / ou no manual indicam as informacoes
necessarias para 0 uso.

ij Perigo e adverténcia.

.. Leia 0 manual de instrugdes e siga as
I I instrugdes e avisos de seguranca.
* Atencdo!: Superficie quente.

||\AH“H!A!”M|

i j perigo de incéndio ou explosao.

Use mascara, oculos e protecdo para
proteger produtos para pulverizar.

B

Use roupa de trabalho, luvas e botas
antiderrapantes para evitar o contacto
com o produto para pulverizar.

O

4. SIMBOLOS NA MAQUINA

Para um funcionamento e manuteng&o seguros, 0s
respectivos simbolos séo gravados em relevo sobre a
maquina:

PosicOes da alavanca de ar:

I\I Posicdo do ar fechado.

Posicdo aberto .

Use como combustivel mistura de 6leo
+ ¢ de gasolina.Gasolina 40:1 = 2,5% de
0leo).

Q\\Q‘Y\ PRESsz,@K

(

% ~
N953ua WO

" \amr

2,5% (40:1)

Regulador de pressdo: virar a
direita para aumentar a presséo e a
> esquerda para diminuir a pressao.

iNunca utilise gasolina s6 ou gasolina
em mal estado!. Utilize gasolina 95°
sem chumbo fresca e 6leo sintético
especialmente concebido para
motores a 2 tempos ao 2,5% (40:1).

~
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5. DESCRICAO DA MAQUINA

5.1. CONDIGOES DE USO

Use esta maquina para pulverizagdo de adubos, herbicidas, insecticidas, plagicidas ou qualquer produto
fitofarmacéutico sollvel em dgua. N&o use esta maquina para outros fins. Por exemplo: ndo usar esta maquina
para pulverizacdo de 6leos, combustiveis, tintas ou dcidos. A utilizagdo desta maquina para operacoes diferentes
das previstas pode provocar situagdes perigosas. O fabricante ndo se faz responsavel de forma alguma por
qualquer dano causado pelo abuso ou uso indevido da maquina.

5.2. DESCRICAQ DE PRODUTO DETALHADA

1. Tampa do tanque de combustivel 9. Alga de transporte

2. Alga de arranque 10. Mangueira de retorno
3. Ar 11. Tubo de sucgédo

4. Vela de ignicéo 12. Filtro

5. Conexdo de mangueira pressao 13.  Regulador de presséo
6. Fuga 14. Mangueira de pressao
7. Cebador “primer” 15.  Pulverizagéo

8. Acelerador 16. Botéo de Arranque

0000000000

As imagens e desenhos representados neste manual sdo orientativos e podem néo corresponder com o produto
real.

~

43/76



Portugués

5.3. ESPECIFICACOES TECNICAS

Descrigéo Difusor

Marca Garland

Modelo ATOM 250 G - V15

Motor 2 tempos

Cilindrada (cc) 26

Poténcia (kW) 0,75

Combustivel Gasolina 95 oct + dleo a 2,5%

Pressdo de trabalho (bar)

15-25 (1,5-2,5 Mpa)

Caudal méximo (I/min) 5,1
Consumo (g/kWh) 667
Consumo a maxima potencia (kg/h) 0,5
Nivel de poténcia sonora media LwA, dB(A) 106,1
Nivel de poténcia sonora garantida LwA, dB(A) 112
Peso em seco (kg) 78

As especificagOes estdo sujeitas a alteragbes sem aviso prévio.

~
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6. INSTRUGOES PARA COLOCAGAO

6.1. DESEMBALAGEME LISTA DE MATERIAIS

Esta maquina inclui o seguinte, que vocé vai
encontrar dentro da caixa:

Pulverizador.

Mangueira pressao.

Pistola.

Pulverizador Mangueira.

Mangueira de sucgao.

Mangueira de retorno.

Filtrante de sucgéo.

Manual de instrucdes.

Cuidadosamente retire todos os elementos da caixa
e certifique-se de que todos 0s elementos listados
estdo presentes.

& Inspecione o produto cuidadosamente para
garantir que ndo existem elementos danificados.

Se alguma parte da maquina esta danificado ou
faltando um pedaco ndo utiliza-lo até vocé ter corrigido
o problema. A utilizagdo desta maquina em mas
condicdes pode causar um choque elétrico, incéndio e/
ou uma leséo grave.

6.2. MONTAGEM

1. Instale o filtro em uma extremidade da mangueira
de aspiragéo.

2. Conecte a outra extremidade da mangueira de
succdo e mangueira de retorno a bomba.

Mangueira de retorno

Mangueira de sucgao

|18 <—— Filtro
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3. Conecte uma extremidade da mangueira de pressao
a bomba.

4. Conectar-se a pistola a outra extremidade da
mangueira de pressdo

5. Insira a extremidade da mangueira de aspiragéo
com o filtro e a extremidade da mangueira de
retorno no tanque contenha o liquido para pulverizar.
Certifique-se de que o filtro esta imersa no liquido.

6.3. PONTOS DE VERIFICAGAQ ANTES DE INICIAR

Inspecione toda a maquina, procurando pegas soltas
(porcas, cavilhas, parafusos, etc.) e quaisquer danos.
Repare ou substitua, conforme necessario, antes de

utilizar a maquina.

6.3.1. MISTURA DE COMBUSTIVEL E OLEO

Utilize gasolina sem chumbo 95 octano fresca e 6leo
sintético especialmente concebido para motores a 2
tempos.

Combustivel do motor: Mistura 6leo
100% sintético e gasolina (gasolina 40
: 6leo 1) 2.5%.

Misture a gasolina e 0 6leo em um recipiente
aprovado pela CE.

~
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N&o utilize combustivel que tenha sido armazenado
ha mais de dois meses. O combustivel armazenado
por mais tempo do que 0 mencionado causara

um arranque dificil e um mau desempenho. Se 0
combustivel foi armazenado ha mais de dois meses,
ele deve ser removido e enchido com combustivel
fresco.

Atestar o depdsito:

1. Selecionar um solo desimpedido para atestar o
deposito.

2. Agite o recipiente da mistura sempre que ateste o
deposito da maquina.

3. Retire o tampéo do depdsito de combustivel e deite
a mistura no deposito.

4. Aperte o tamp&o do depdsito de combustivel e
limpe qualquer combustivel que se tenha
derramado em redor da unidade.

AVISO:

Pare sempre o motor antes de atestar o deposito,
desliga a vela de ignicéo e esperar a que o silenciador
arrefeca.

® - Nunca ateste o depdsito de combustivel
numa zona fechada ndo ventilada.

Afaste-se pelo menos 3 m do ponto onde atestou o
deposito antes de fazer o arranque do motor.

Nunca remover o tampao do depdsito de combustivel
enquanto o motor estiver a funcionar.

6.4. INICIAR E PARAR

Aviso:A bomba desta maquina ndo deve trabalhar em
vazio (sem liquido). Nunca iniciar esta maquina sem
ter o final da mangueira com seu filtro de sucgéo
submergido no liquido para pulverizar.

Certifique-se de que o pulverizador esta fechado antes

~

de iniciar a maquina.Para tal vire o regulador em do
cone difusor da pistola.

6.4.1. ARRANQUE A FRIO DO MOTOR

1. Cologue a maquina em um lugar plano e estével.

2. Aperte varias veces a bomba de escorva do
carburador (7 a 10 veces) para asegurar que 0
combustivel chega ao carburador.

3. Coloque a alavanca de ar em posigdo “fechado” I\

4. Coloque a alavanca do acelerador em alta
aceleragéo.

5. Segure a maquina com a mao esquerda na assa e
puxe a coerda de arranque até que o motor faca
uma explosdo ou arranque.

6. Coloque a alavanca de ar em posicdo “aberto” [ 1
(posicao normal de trabalho).

7. Se a maquina ndo arrancar (vocé s6 ouviu uma
exploséo) volte a puxar pelo puxador de arranque
até que arranque.

6.4.2. ARRANQUE O QUENTE DO MOTOR

Em caso de que a maquina este quente, asegurese
de que a palanca de ar estd em posicdo “aberto” |1
e puxe a corda de arranque até a que arranque el
motor. Se depois de algumas tentativas a maquina
n&o arranca siga as etapas para comegar com o
motor frio.

6.4.3. PARADA O MOTOR
Desacelere a maquina e apague o0 motor.

6.5. PONTOS DE VERIFICACAQ APOS A POSTA EM
FUNCIONAMENTO

E importante prestar atengdo as possiveis pecas soltas
ou e a temperatura da maquina. Se vocé detecta
alguma anomalia na maquina pare inmediatamente e
verifique-a atentamente.
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Em caso de qualquer defeito ou problema leve a
maquina ao Servigo técnico para ser reparada.
Em nenhum caso continue a usar a maquina se a
operagéo ndo Ihe parece adequada.

N&o use a maquina se estiver danificada ou
incorrectamente regulada.

Verifique se a bomba esta devidamente preparada.
Para fazer isso, depois do arranque do motor acelerar
a maquina para un 70%, segure a pistola com a mao
direita e abra a passagem do liquido do regulador da
pistola virando a esquerda.O fluido para pulverizar
deve ir passado aos poucos segundos. Se passado
um tempo razoavel o liquido ndo sai pela pistoloa com
bom fluxo e pressdo, pare a maquina e verifique as
ligacOes das mangueiras e que o fim da mangueira
esta imersa no liquido para pulverizar.

7.USO DA MAQUINA

& Use esta unidade apenas para a finalidade para
que ela foi concebida. Qualquer outra utilizacdo pode
ser perigosa, causando danos a maquina.

N&o confie exclusivamente nos dispositivos de
seguranca integrados nesta maquina.

N&o utilize a unidade quando estiver fatigado, doente
ou sob a influéncia de medicamentos, drogas ou
alcool.

Nunca utilize este produto de noite, em condigdes de
nevoeiro ou de visibilidade limitada e quando for dificil
obter uma vis@o clara da zona de trabalho.

0 sono, a fadiga ou o cansago fisico podem provocar
acidentes e lesdes.

N&o deixe nunca esta maquina sem supervisao.

Portugués

N&o permita que alguém entre na zona operacional
perigosa consigo. A zona perigosa € uma zona com
15 metros de raio.

Sempre trabalhe com a maquina em uma superficie
plana e estavel.

Nao use acessorios nesta maquina diferentes dos
recomendados pela nossa empresa desde 0 seu uso
pode causar danos graves ao Usuario, as pessoas que
esten perto da maquina e a propria maquina.

7.1. PREPARAGAO DO LiQUIDO A PULVERIZAR

Prepare a mistura do produto a ser fumigado em

um tanque onde vocé possa inserir a mangueira de
sucgdo com filtro e a mangueira de retorno. Siga
sempre as instruces do fabricante e as normas de
seguranca de produto.

7.2. COLOCACAO DAS MANGUEIRAS DE SUCCAOQ E
RETORNO

Introduza a ponta da mangueira de sucgdo com filtro no
tanque de produto a ser fumigado garantindo que o filtro
esta imersa no liquido enquanto a maquina funciona.

Introduza a ponta da mangueira retorno no tanque e
aparte adecuadamente para evitar que saia do tanque
enquanto a maquina funciona.

7.3. PULVERIZAGAQ

1. Iniciar a maquina seguindo as instrucdes do ponto
6.3.,6.4.€6.5.

2. Abra a pistola e regule o angulo do cone de
pulverizagdo virando-o0 a esquerda ou dereita.

3. Vocé também pode regular a presséo do
pulverizado girando o regulador de pressao.

~
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Regulador de presséo

4. Comece a pulverizar o produto na zona desejada.
Enquanto trabalhe mantenha sempre a pistola de
pulverizagdo com uma ou duas maos.

7.4. CONCLUSAQ DA PULVERIZACAQ

Nao solte a pressdo da mangueira inmediatamente
depois de parar a maquina. Ao fechar a pistola

todo o fluido que recorre desde a bomba ate a
pistola ficara compactado, 0 que poderia ocasionar
dificuldades em desenroscar a mangueira de alta
pressao das conexdes da maquina ou pistola se tiver
que fazé-lo, correria o sofrer lesoes graves.

Apds 0 uso da maquina, é necessario fazer uma
limpeza do circuito com dgua limpa.

Quando parar de usar a maquina:

1. Feche a pistola.

2. Desligue a maquina, pressionando o0 hotéo stop.

3. Introduza a ponta da mangueira de sucgdo com
filtro em um tanque com &gua limpa, garantindo
que o filtro esta imersa no liquido enquanto a
maquina funciona.

4. Introduza a ponta da mangueira de retorno no
tanque e aperte-a de maneira segura para evitar

que saia do tanque enquanto a maquina funciona.

5. Comegar de novo a maquina.

6. Abra a pistola e pulverize agua limpa durante um
minuto, para garantir que todo o circuito esta limpo
com agua.

7. Feche a pistola.
8. Desligue a maquina, pressionando o0 botdo stop.

9. Abra novamente a pistola com a maquina parada
para eliminar a pressdo da circuito.

10.Desconecte as mangueiras.

8. MANUTENGAO E SERVIGO

AN Remocéo de dispositivos de seguranca,
manutencdo inadequada, a substituicio do bar e /
ou ndo-original cadeia de pegas de reposicéo pode
causar danos severos.

N&o altere os mecanismos de controle da maquina ou
as limitagOes de velocidade do motor para aumentar a
velocidade do motor.

A manutengdo e servico revisdo garante que a sua
magquina funcione sempre nas melhores condigoes

de seguranca e eficiéncia. Siga as recomendagoes

e 0s periodos de manutengdo recomendados neste
manual.

E necesario apagar sempre o motor, desligar a vela de
ignicéo antes de limpiar, transportar a maquina. Leia
0 manual de instrugdes antes de realizar qualquier
operagéo na maquina.

& AVISO! Ndo modifique a maquina ou os elementos
de corte. Um uso inadequado destes elementos pode
causar graves danos pessoais ou a morte.

Mantenha a maquina limpa, especialmente a zona ol
depdsito de combustivel e as zonas préximas ao fiftro de ar.

~
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Para reduzir os riscos de incendio mantenha o motor,o
silenciador e a area a volta do tanque de combustivel
limpo, sem restos de vegetagdo ou gordura.

N&o tente nunca configurar a maquina si ésta em
funcionamento. Efectue todos los manutencdes da
maquina com ésta posta numa superficie plana e
limpa.

Sempre use pegas sobressalentes adequadas para
obter um desempenho adequado da maquina e para
evitar danos e riscos para usuario e maquina. As
pecas de reposicdo devem ser adquiridas no servigo
técnico do Distribuidor. O uso de outras pecas podem
causar riscos, danos ao usuario, as pessoas ao redor
€ a maquina.

& Nao ajuste o carburador. No caso de precisar
leve a sua maquina ao servico técnico. A adaptagio
do carburador é complicada e deve ser feita apenas
pelo servigo técnico. Uma regulagdo incorrecta do
carburador pode causar danos ao motor e sera motivo
de cancelamento da garantia.

8.1. MANUTENCAOQ PERIODICA

Realizar inspecdes periodicas na maquina para
garantir o funcionamento eficaz da maquina. Para
uma manutencéo completa recomendamos que vocé
levar a maquina a seu servico.
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;E;JZ::S Cada | Cada Cada
Aogio Cada horas ou 50h 100h | 300h
uso L ou 6 ou6 | oucada
primeiro
N meses | meses ano
més
Filtro Verificar .
de ar Limpar . . ° °
Limpar/ . . . .
Vela de ajustar
ignicao
Mudar . °
Filtro da Verificar . ° .
gasolina
Aletas do Limpar . . .
cilindro p
Verificar
porcase | Verificar L]
parafusos

8.1.1. LIMPEZA DO FILTRO DE AR

0 filtro de ar, se entupido, reduzira a passagem de

ar pelo carburador implica uma perda de poténcia,
um mal funcionamento e aumento do gasto de
combustivel da maquina. Lembre-se sempre verificar
a limpeza do filtro, especialmente em &reas com
demasiado po.

1. Remova a tampa protetora do filtro.
2. Remova o filtro.

3. O filtro pode-se limpar de poeira por fora
sacudindu-o contra uma superficie dura.

4. Limpe o filtro com dgua com sabdo.

g
&

v

~
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5. Clarificar o filtro com agua limpa.
6. Deixe secar o filtro.

7. Uma vez seco, umedecé-lo com
2 gotas de dleo (se umedece 0
filtro com demasiado 6leo pode
que a maquina ndo arranque).

8. Instale ol filtro na maquina.
9. Ponha a tampa protectora.

Nota: O motor nunca deve funcionar sem o filtro de ar
instalado.

8.1.2. FILTRO DE COMBUSTIVEL

0 depoésito de combustivel esta equipado com um
filtro (1). O filtro esta situado na extremidade livre do
tubo de combustivel e pode ser alcangado através do
orificio de combustivel com um arame com gancho ou
objeto similar.

Verificar periodicamente o filtro de combustivel.
Nao deixe entrar poeira no deposito de combustivel.

Um filtro entupido causaré dificuldades no arranque
do motor ou anomalias no desempenho do motor.

Verifique 0 combustivel. Quando o filtro estiver sujo,
substitua-o.

Quando o interior do depdsito de combustivel estiver
Sujo, ele pode ser limpo lavando-o com gasolina.

8.1.3. VERIFICACAO DA VELA
Os problemas mais comuns ao iniciar uma maguina

s&0 produzidos por uma vela de ignigdo sujas ou
em mal estado. Limpe a vela de ignicéo e verifique

~

regularmente. Verifique se a distancia correta entre 0s
eletrodos (0,6 - 0,7 mm).

8.1.4. LIMPEZA DAS ALETAS DO CILINDRO

As aletas do cilindro s@o as encarregadas da
refrigeracdo do pistdo e do cilindro, gragas ao

seu contacto com o ar. As aletas tém de estar
sempre limpas, sem matarias que evitem o seu
contacto com o ar. Umas aletas sujas produzirdo um
sobreaquecimento do motor que pode acabar por
gripar. Verifique e limpe periodicamente as aletas do
cilindro.
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9. DETECGAO E IDENTIFICAGAO DE FALHAS

Dependendo dos sintomas que vocé observa pode detectar a causa provavel e resolver o problema:

Pressdo normal . N
- Sistema de ignicéo . <
da compressao Causa provavel Solugéo
. normal
do cilindro
Nao ha corr]by stivel no Adicionar combustivel ao deposito
deposito
Filro de combustlvel Limpar o filtro de combustivel
entupido
S S Ha &gua no combustivel Substituir combustivel
Combustivel usado ndo ¢ Substituir o combustivel
adequado
O carburador esta sujo | Leve a sua maquina ao servigo técnico
Vela de ignigdo suja Limpar a vela
Si No 0 cachimbo da vela ndo ) i
e Ligue o cachimbo da vela
estd ligado
Vela de ignicdo frouxa Apertar
Pressédo de -
~ Embolo, segmento de o T
compressao em . ) e Leve a sua maquina ao servico técnico
falta Si émbolo, atrito no cilindro
0 cilindro esta rachado | Leve a sua maquina ao servico técnico
0 motor ndo roda Apreensdo de motor Leve a sua maquina ao servigo técnico

~
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No caso de o motor ndo funcionar em condicdes (falta de poténcia, rateio, ralenti desigual, etc.) apresentamos
uma série de sintomas, a sua causa provavel e a solugéo:

Sintoma

Causa provavel

Solugéo

Hé& um batimento no motor

Segmentos desgastados

Leve a sua maguina ao servigo técnico

Piston usado

Leve a sua maguina ao servigo técnico

Folga na cambote

Leve a sua maquina ao servigo técnico

A embreagem esta solta

Leve a sua maguina ao servigo técnico

0 motor sobre-aquece

Excesso de uso continuado

Faca descansos a cada 10 minutos de
trabalho e deixe 0 motor resfria-lo

Escape sujo

Leve a sua maquina ao servigo técnico

Combustivel usado nao é adequado

Substituir o combustivel

0 motor tem dificuldade a
aumentar as rotagdes

Carburador sujo

Leve a sua méaquina ao servigo técnico

Filtro de ar sujo

Limpe o filtro

Filtro de combustivel entupido

Limpe o filtro

0 motor péra e ndo
aglienta o ralenti

Carburador mal regulamentada

Envie a sua maquina ao servicio técnico

Sintoma

Causa provavel

Solugéo

N&o sai liquido pela pistola

N&o ha liquido no depésito

Encha o tanque com producto a pulverizar

0 extremo da mangueira de aspiracéo com
o filtro ndo esta sumergido no liquido

Coloque correctamente a mangueira de
aspiracéo

Filtro obstruido

Limpe o filtro da mangueira de aspiragéo

Fugas en la manguera de aspiragdo

Comprove a mangueira de aspiracéo e suas
conexoes

Pistola fechada

Abra a pistola girando o regulador para a
esquerda

Liquido sai com pouca
pressao

Pistola pouco aberta

Abra a pistola virando o regulador

Regulador de pressao mal regulado

Vire ol regulador de presséo em sentido “HIGH
PRESSURE”

Fugas na mangueira de pressao

Compruebe la manguera de presion y sus
conexiones

Pouca velocidade de rotagdo do motor

Acelere el motor

Em qualquer outro caso leve a sua maquina ao Servico técnico.

~
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10. TRANSPORTE

Transporte sempre a maquina com o motor parado.
Pare 0 motor e deixe a maquina arrefecer durante
cerca de 5 minutos antes de guardar a maquina ou de
a transportar.

Para transportar a maquina, recomendamos que vocé
desligue as mangueiras de sucgao e aspiragao.

Lembre-se que esta maquina ndo tem rodas para o
transporte e que deve levanta-la segurando-a pelo
corpo da maquina Verifique o peso da maquina nas
caracteristicas técnicas antes de levanta-la para
garantir que é um peso que vocé pode soportar.

Transporte sempre a maquina na horizontal.

Se vocé esta transportar a maquina no carro segure-a
firmemente para evitar deslizamento ou tombamento.

11.

RMAZENAGEM

Pare o motor e deixe a maquina arrefecer durante
cerca de 5 minutos antes de guardar a maquina ou de
a transportar.

Apds o motor parar, o silenciador continua quente.

Nunca coloque a maquina em qualquer lugar onde
h& materiais inflaméaveis (erva seca, etc.), gases ou
liquidos combustiveis.

Armazene a maquina sem uso num lugar longe

do alcance das criangas e em um lugar que ndo
ponha em risco a nenhuma pessoa. Se a maquina
ndo estiver a ser usada deve ser guardada num

lugar limpo e sob uma superficie plana. Armazene a
maquina em um lugar onde a faixa de temperatura de
ndo seja inferior a 0 °© C nem superior a 45° c.

Portugués

Sempre antes de guardar a maquina siga ponto por
ponto o capitulo de manutengao.

Se vocé for armazenar a maquina em um lugar
fechado esvazie o tanque de combustivel porque

se 0S vapores poderia entrar em contacto com uma
chama ou corpo quente e inflamar. Limpe todas as
pecas e mantenha a maquina em um lugar seguro e
Seco.

12. INFORMAGAO DA DESTRUIGAOQ/

RECICLAGEM DA MAQUINA

Se deitar a maquina de maneira ecoldgica, ja que ndo
se pode deitar com o resto do lixo doméstico.

Os seus componentes de plastico e
metal podem ser classificados de acordo
com sua natureza e reciclados.

Os materiais utilizados para esta maquina
de embalagem sdo reciclaveis. Por favor,
ndo deitar junto com o lixo domestico.
Deite em um ponto de recolha de residuos
oficial.

~
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13. CONDIGOES DE GARANTIA

13.1. PERIODO DE_GARANTIA
0 periodo de garantia (Lei 1999/44 CE) conforme
0s termos descritos a continuacdo é de 2 anos a
partir da data de compra, pecas e mao de obra,
contra defeitos de fabrico e material.

13.2. EXCEPTO

A garantia Garland ndo cobre:
- Desgaste natural por uso.

- Mau uso, negligéncia, utilizagdo sem cuidado ou
falta de manutencéo.

- Defeitos causados por uso incorrecto, danos
provocados por manipulagdo
realizada por pessoal ndo autorizado pela Garland
ou uso de pegas de substituicio n&o originais.

Y GARLAND

13.3. TERRITORIO

- Agarantia Garland assegura cobertura do servigo
em todo o territrio nacional.

13.4. EM CASO DE INCIDENCIA
A garantia deve ir correctamente preenchida com
todos o0s dados solicitados, e acompanhada pela
factura ou ticket de compra do estabelecimento
vendedor.

{ATENGAO! A\
PARA GARANTIR O FUNCIONAMENTO E
SEGURANGA MAXIMA, POR FAVOR LER O

MANUAL DE INSTRUGOES CUIDADOSAMENTE
ANTES DE UTILIZAR A MESM.
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Portugués

DECLARAGAO DE CONFORMIDADE (CE)

0 abaixo assinado, Lisardo Carballal autorizado por Productos McLand S.L.com morada em G/ La Fragua 22,
28932, Mostoles, Espafia, declara que as maquinas marca Garland modelos ATOM 250 G-V15 (3WZ-6S) com
numeros de série do ano de 2014 em diante (0 ano de fabrico é indicado claramente na placa de identificacdo
da maquina, seguido do numero de série) e cuja fungdo é “Maquina com bicos ou outras aberturas reguladoras
da velocidade, para produzir jactos de agua (com ou sem aditivos). Estas maquinas compdem-se em geral de um
mecanismo de transmissdo, um gerador de pressdo, uma instalagdo de mangueiras, dispositivos pulverizadores,
mecanismos de seguranga, controlos e dispositivos de medig&o.”, cumprem todos 0s requisitos da Directiva
2006/42/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 17 de Maio de 2006 relativa as maquinas e que altera a
Directiva 95/16/CE

Estas maquinas também cumprem os requisitos das seguintes directivas comunitarias:

e Directiva 2010/26/UE da Comissédo de 31 de Margo de 2010 que altera a Directiva 97/68/CE do Parlamento
Europeu e do Conselho relativa a aproximagéo das legislages dos Estados-Membros respeitantes a medidas
contra a emissdo de poluentes gasosos e de particulas pelos motores de combustdo interna a instalar em
maquinas maéveis ndo rodoviarias

e Directiva 2000/14/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 8 de Maio de 2000, relativa & aproximagéo
das legislagdes dos Estados-Membros em matéria de emissdes sonoras para 0 ambiente dos equipamentos
para utilizagdo no exterior

e Directiva 2004/108/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 15 de Dezembro de 2004 relativa a
aproximacdo das legislacdes dos Estados-Membros respeitantes a compatibilidade electromagnética e que
revoga a Directiva 89/336/CEE

Poténcia (kW) 0,75
Nivel de poténcia sonora media LwA, dB(A) 106,1
Nivel de poténcia sonora garantida LwA, dB(A) 112

Lisardo Carballal
Director de producto
Méstoles 04-12-2014

J=a=l= V==

DVVEL IS TINEY

C/La Fragua, 22 P.i. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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EYPETHPIO 1. EIZATQrH

1. Eloaywyn

2. Metpa ac@aletag

3. Emonpavoeig mpogidomoinong
4. Y0poAa pnxaviuatog

5. Meptypapn pnxavrpatog

6. Odnyieg ekkivnong
7.3uvtrpnon Kat oépig

8. Eviomiopdc kat emmiluon mpoANpaTwy
9. EmAuon mpofAnpatwv

10. Metagpopd

11. AmoBrikevon

12. MA\npo@opieg OXETIKA PE TNV anmdpppn/
AVOKUKAWGN TOU TIPOIOVTOG

13.'0Opot eyyvnong

AnAwon cuppopewong EK

Akp1BNnG Metdgppaon &k Tou lomavikou
TPWTOTUTTOU TWV 08NYLWV XProng

Avae.:GFUATOM250GV15M0916V2

HMEPOMHNIA EKAOXHX:
HMEPOMHNIA ANAGEQPHXHX:
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Euxaplotoupe mou emAEEate TNV AvTAid TNG
etalpeiag Garland. Eipaote oiyoupot 611 6a
EKTIMAOETE TNV TIOLOTNTA KAl TNV €EUTTNPETNON TTOU
TO pnXavnua autd Ba cag mMPooPEPEl yia TOANG
Xpovia. MapakaAovpe va BUPEoTe 0TI TO PnXavnpa
aAUTO OUVOSEVETAL ATTO TNV TMAEOV EMTAYYENUATIKN
Kal e€€ISIKEVEVN HETAYOPAOTIKY EEUTTNPETNON,
6mou Ba pmopeite va MATe To Pnxavnud oag étav
XPEIAOTEL yla CUVTAPNON, AYOPA AVTAANOKTIKWV
Ka/n e§aptnudtwy Kat yia enlvon mpofAnudtwv.

““ MPOZOXH! AlaBAoTe GAEC TIC
TPOPUAAEEIG ao@aleiag Kat OAOKANPO
T0 gyXelpidlo. Mn Tripnon Twv MPo@UAGEewv
a0PANEIOG Kal hn avayvwon Tou yxelptdiou
evdéxeTal va odnyrioouv og nhektpomAnéia,
TIUPKAYLA Kal/r) ooBapég aTopikeég BAABEG.

& la va amo@UyeTe ECQAAUEVO XEIPIOPO AUTOU
TOU UNXavAHaToC, SI0BACTE TTPOOEKTIKA QUTEG
TIG 08nYiEG TPV XPNOIUOTIOOETE TO UNXAVNHaA
yla mpwtn @opd. ONeG Ol TANPOYOPIES Ol OTTOIEG
mepAauBavovtal o€ auto To gyxelpidio gival
OXETIKEG LIE TNV TIPOOWTIIKY) 0AG AOPAAELQ KAl
AUTH TWV TTPOCWTTWY, {WWV KAl AVTIKEILEVWV
mou Bpiokovtal oTo MePIBANOV 0aC. Av €XETE
oTolaSATIOTE amopia O€ OXEON UE TIG TANPOPOPIES
IOV TIEPLEXOVTAL OE AUTO TO EYXELPISIO, UV
SI0TACETE VA EMIKOIVWVIOETE HE KATIOIOV
€MayyeAUATIA 1} PE TO ONueEio MWANONG 6TToU
QTTOKTHOOTE TO MNXAVN A yla va TV AUOETE.

& Xprion autou Tou UNXAVAUATOG Yla YPEKaoua
Nimaoudtwy, (I{avioKTOVWY, EVIOHOKTOVWY,
PUTOQAPUAKWY 1| OTTOLOSHTIOTE TIPOIOV TIEPT LYEING
TwV QUTWV SIAAUTS O€ VEPO. MV XPNOIUOTIOLEITE
aAUTO TO HNXAVNHA YO SLAQOPETIKEG AEITOUPYIES
Ao TIG TTPOOPICUEVEC. Ma TAPASELyHa: unv
XPNOIHOTIOLEITE AUTO TO PNXAvnUa yia va Yekdlete
AG&S1a, kavoua, Bagég iy o&éa. H xprion Tou
UNXAVAHATOG aUToU Yia SIapOPETIKEG AEITOUPYIEG
amo TIG TPOOPIOUEVES UTTOPEL VO TIPOKAANEDEL
EMIKIVOUVEC KATAOTACEIG.
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& Kpatriote auto To gyxelpidio kat Tig
TTPOEISOTIOINTELC Yl VA TO CUUPBOUAEVTEITE OTO
HENNOV. AV TTOUANOETE TO UNXAVN A OTO HEANOV,
BuunOeite va SWOETE AUTO TO £YXELPISIO 0SNYIWV
oTov VEo I81oKTATN. OupnBeite 0TI 0 XPHOoTNG gival
UTEUBLVOC YIa Ta ATUXAMATA Kal TG BAABEC oTov
£0UTO TOU, O€ TPITOUG KA OE AVTIKEIPEVA.

2. METPA AZOAAEIAZ

& lMa va amo@uyete A\avBaouEVO XELPIOUO TOU
Unxaviuatog, S1aBAoTe MPOOEKTIKA ONEG TIG 0Snyieg
OTO TTAPOV EYXELPISIO TIPIV TO XPNOIUOTTIOOETE

yla mpwtn @opd. OAe¢ ol TANPOYOpPIES TTOU
EUTTEPIEXOVTAL OTO TIAPOV EYXELPISIO APOPOUV TNV
TTPOOWTTIKNA 00G AOPANELA KABWG MioNG Kal TPiTwV,
{WwvV Kal AVTIKEINEVWY OTOV TTEPIBANOVTA XWPO.
Av €xeTe APPIBONIEG LA TIG TTANPOPOPIEG O AUTO

TO €YXELPISI0, PWTNOTE évav €I8IKO N TINYAIVETE eKel
TTOU TO AYOPAOATE YIa VA AUCETE TI§ ap@iBolieg oag.

2.1.TENIKOI XPHETEXZ

AuTO TO PnXavnua €xel oxedlaoTel yia va
xpnotpormoleitat amd dropa dvw Twv 18 £TWV Kal Tou
£youv SlaBdoel Kal KaTavoroeL TO eyXeLPidlo XpPong.

& Mpoooxn! Mnv emtpémnete o€ avnAikoug va
XPNOILOTIOOUV TO UNXAVNHA.

& Mpoooxn! Mnv emitpémnete o€ dtopa mou Sev
katahafBaivouv Tig 08nyieg va xpnotpomolouv To
unxavnpa.

MpoToUL XPNCIHOTIOINCETE TO PNXAvnua
efolkelwOeite pe auto kal BePaiwbdeite 6T yvwpilete
akpIBw¢ mou Bpiokovtal OAa ta onueia eEAéyxou Kal
Ta onueia ac@aleiag kal WG OAa autd mPEMeL va
xpnotpormolovvtal. Av Sev gioTe e181KOG CUVIOTOUUE
va EEKIVAOETE e AMAEC EPYATIEG Kalt av givatl Suvatd
umo Tnv emifAeyn €181kov.

ENNVIKA

& MNpoooxn! Na daveilete auto To pnxavnua
HOvVOo o€ dtopa mou yvwpi(ouv Tov TUTTO ToU Kal
TIWE VA TO XELPLOTOLV. MdvTa va daveilete kat To
£yXelpidlo xpriong He To PnxAvnua €101 WOTE O
VEOG XprioTnG va to S1aBACEl Kal va TO KATAVONOEL
TPOTOU eKTENEDEL OTTOIASHTIOTE EPYATiaL.

2.2.MPOZQMIKH AZ®AAEIA

Mpooéxete, BAETETE O, T KAVETE KAl XPNOIUOTIOLEITE
™ AoYIKA 0ag OTav XelpileoTte auTtd TO UNXAvNUa.

ATIOQUYETE VA EI0TIVEETE Ta aépla amod Tnv €€odo.
AuTO TO pnxavnua e€dyet amd tnv €€odo emikivbuva
aépla 6w HovoEegidlo Tou dvBpaka TTou pmopei

Va TTIPOKAAECOULV VAUTIES, MITOBUUIEG 1) aKOMA Kal
Bavaro.

ETMPPON ATIO VAPKWTIKA, AAKOOA 1] APHAKA.

Mia oTtiypr) améomaong mpoooxng kKabwg xelpifeote
TO pNXAvnpa Hmopei va TPoKaAEéoEL COPBaPE
TTPOOWTTIKES BAAPEC.

Apaipéote Oha ta KAeISIA 1 Ta epyaleia Tou
HNXAVALOTOG Kal TNV TIEPLOXN Epyaaiag Tptv
EKKIVAOETE TO PNXAvNUA auto. Eva kAeldi n éva
epyaleio To omoio €xel apedei KOVTd 0TO pNYXAvNHa
umopei va €pBel o€ eMa@n € KATIOIO KIVOUEVO
UEPOG TOU UNXAVIHATOG KAl VA EKTOEEUTEL
TIPOKOAWVTAG TTPOOWTTIKO TPAUHATIOUO.

Mnv TaAavteveote. Kpatriote Ta média otabepd
070 €80¢0¢ Kal SlaTNPROoTE TNV IooppoTTia og KAOE
oTIyun.

NtuBeite KatdMnAa. Mnv @opdte xahapd pouxa iy
KooUNMata. AlatnenRoTe Ta HaAlid, Ta pouxa Kat Ta
yavTia oag HaKpLd amod Ta KOppATia o€ kivnon. Ta
XOAapd pouxa, TO KOOUAMATA 1) TO HAKPLE HOAAA
Umopei va TpanyTtouv and KoPUATIa o€ Kivnon.
Katd tov Pekaopo Tou mpoiovTog, av gival
amapaitnto amné To €i60g Tou 0 PEKACUOG,
TIPOOTATEYTE TA XEPLQ, TO CWHA Kal Ta MO,
XPNOHOTIOIWVTAG KATAAANAO POUXICHO, YAVTIA KAl

~
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UmOTEG. AV Eival anmapaitnto TPOCTATEYTE EMiONG TO
TTPOOWTTO, TIG AVATIVEUCTIKEG 00 080U Kal TA HATIa
UE yuahid, HAoKeG 1) LAOKEG PE @iNTpO.

Av 1O pnxavnua doveital urepBoAIKd,
OTAMATAOTE TOV KIvNTrpa Kat eNEyETe
TO pnxdvnua Ydayvovtag Tnv artia Kat
emokevdoTe Tnv. Av Sev Bpeite To Adyo,
TIPOOKOMIOTE TO MNXAVNHA OTNV TEXVIKN
umnpeoia.

Mnv ayyilete TV €£060 TOU PNXAVAUATOG LIE TOV
KIVNTAPA o€ AElTOUpyia 1} agou €XEl OTAUATHOEL

H ¢€080¢ Tou pnxaviuatog Bepuaivetal Katd
S1dpKeLa TNG AEITOUPYIAG KAl UTTOPEL VA QTACEL
au€nuéveg BepoKPaTieg KaTtd T AelToupyia akopa
Kal HETA amd apKETA AEMTA Mo TNV avon Tng
Aettoupyiag Tou.

MnVv a@rVETE TO N XWPIG EMTAPNON VW BpiokeTal
o€ Aertoupyia. Av TPETEL VA AQHOETE TO PNXAvNHa
Xwpig emtrpnon, oPACTE TOV KIVvNTAPA Kal
aAmooLVSEDTE TO KAAWSIO TNG ATTO TOV AVAPAEKTHPA.

2.3. AZQANEIA XTHN MEPIOXH EPFAZIAX

Mnv XxpnGOIMOTIOLE(TE TO PNYXAvNUa OTaV 0 aépag EXEL
TaxUTNTA TETOLO WOTE VA UTTOPE( VA LETAPEPEL TO
TPOIGV TTIO PAKPLA aTTO TNV TIEPLOXN TTPOG PEKATHO.

Mnv xelpiCeoTte auTod TO PNXAVNHA OE EKPNKTIKES
ATUOOPAIPES OTIWE KAl TTAPOUG{A EVPAEKTWY UKWV,
agpiwv Kat okévNne.

Mnv evepyoTOLEITE AUTO TO PNXAVNA O€ KAEIOTECG
TIEPLOXEG OTIWG 0 SwudTia 1 ykapdd. Auto To
pUNxavnua ekmépmet aépla mkivéuva amod tnv €§060
T OTTOI0 CUYKEVTPWVOVTAL OTNV TIEPLOXH KAVOVTAG
ToV aépa To&IKO Kal amoTeAoVV Kivouvo yia Tnv
vyeia Twv atopwy, (Wwv Kal UTWV av Bpiokovtal
péoa otnv mePLoxn.

AlotnproTe Ta matdid Kat TUXOV Tepiepya dtopa
QATMOUAKPUOHEVA EVW XPNOIUOTIOLEITE AUTO TO
unxavnua. Ot amoomAcelg TNG TTPOCOXNG UMTOPE( va
00G KAVOULV va XAOETE Tov €Aeyxo. [1pooéte va unv

~

€10é\Bouv 0TV MEPLOYXN Epyaciag maidid, atopa
{wa.

2.4. AXOANEIA KAYZIMOY KAI AAAIOY

& H BevCivn kat To A&d1 ival emmkivéuva,

amo@UYeTe TNV ema@n pe tn Bevivn i To
AG&SL kal v embeppida kat Ta pdtia. Mnv
TO KOTOTTIVETE 1] TA EIOTIVEETE.

L >cTmepimTwon €IGTVORC KAUGiou ry/

O KatAadio0 mate ypnyopa o€ yliatpd. Av

€NOETE O€ eMAPN PE TO KAUOIMO A HE

T0 A&S1, muBeite pe apOovo vepod Kat camouvi To

OUVTOPOTEPO Sduvatd, Kal av PETA VIWOETE Ta pdTia

i TNV emdeppida epebiopéva, cUPPBOVAEUTEITE éva

ylatpo.

ZHMANTIKO: Ta kavoipua Kat To Aadt givat
umnepBoAIKd eUPAeKTA. AV TO KAUGIHO,
70 A&81 fj TO pnYXAvnua mTapouv ewTid,

OBAOTE TN QWTIA UE évav TTUPOORECTHPA
&nprc okovne.

Ta kKavolpa Kat To Aadt ivat urepBoAKA EVPAEKTA
Kal EKPNKTIKA O€ PHEPIKEG OLVONKEG. Mnv Kamvi{ete
KAl UNV MANCIACETE TO PNXAVNHA OE GAOYEG, OTTiOEC
1 TTNYEC BEpUOTNTAC.

Mnv e@od1aleTte KAUOIHA OE TTIEPLOKES OTIOU
UTTAPXOULV PAOYEG, OTTIOEG 1) EVTOVEG TINYEG
BeppdtnTac. Mnv kanvilete evw epodidlete

UE Kavalpo. Mepiote To viemd{ito mdvta o
TIEPLOXEG TTOU agpifovTal KA Kal LE ToV KivnThpa
otapatnuévo. Mnv umepyethiCete 10 KAUOIUO
TTPOOTIABWVTAG VA YEUIOETE UTIEPBONIKA TO
VTEMOJITO PE KAUOIYO.

Y& mepimtwon Slappong kavoipwy, Befaiwbdeite
OTL 01 S10PPOEG AUTEG OTAPATNOAV EVTEAWG TPV
apXIOETE TO pnXavnua.

MpooB£oTe TO KAUGIMO TIPV APXIOETE TO PNXAvNua.
Mnv agaipeite moté To Kamdkt and to vienolito
KAUGIUWVY evw o KivnTApag Soulevel i étav To
Unxavnua givai Beppo.
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BeBaiwbeite 011 T0 KAMAKL amd T Bevdivn gival
0pOA KAELOTO EVW XPNOILOTIOLEITE TO PNXAVNUA.
BeBaiwbeite 611 KAgioate 0pOA TO KATIAKL TNG
Bevlivng petd amd Tov avepodlaouod.

AmoOnKeVETE MAVTA TO KAUGOIHO Kal To AAad1 o€
CUOKEVAOIEG TTOU CUMHOPPWVOVTAL UE TOUG
£UPWTMAIKOUG KAVOVIGUOUG,.

Mnv xpnotpormoleite kavotua mou givat
amoBnkeupéva yla mavw amoé 2 urivee. Kavopa
amoBnkeupéva yia peydho xpovikd Sidotnua
kaB1oTouV o SUOKOAN TNV EKKivnon Tou
UNXOVALATOC KAl W¢ AmOTEAECHA O KivnTRpag Sev
Ba Aertoupyei 1600 Kahd. Av To KaUGoIo BpiokeTal
070 vTENO(ito mavw amd SU0 UAVEC, AQAIPECTE TO
Ao TO PNXAVNHA Kal AVTIKOTAOTAOTE TO e VEO.

2.5. XPHZH KAI MPOXOXH TOY MHXANHMATOX
AYTOY

Kdvete xprion autol TOu PNXavAMATOG Yia PEKAoHa
Mmaopdtwy, {1I{avVIOKTOVWY, EVTOUOKTOVWY,
PUTOPAPUAKWY 1 0TTOLOSATIOTE TIPOIOV TIEPT LYEING
TWV QUTWV S1AAUTS O€ VEPO. MV XPNOIUOTTOLEITE
AUTO TO UNXAVNHA Y1 SLAQOPETIKEG AEITOUPYIES
amno TIG MPOOPICHEVEG. Ma Tapadelypa: pnv
XPNOIUOTIOLEITE AUTO TO pNXAvnua yia va Yekdlete
Aad1a, kavolua, Bagécn o&éa. H xprion tou
UNXAVALOTOG AuToU Yia SIaQOPETIKEG AEITOVPYIES
aro TIC TIPOOPIOUEVEC UTTOPEL va TIPOKAAEDEL
EMKIVOUVEC KATAOTAOEIC.

XpPNOIMOTIOINOTE AUTO TO PNXAvNUa, Ta £aPTHMATA,
Ta gpyaleia KATT GUPQWVA UE QUTEC TIG 00NYiEg

KAl KE ToV TPATIO TTou TpoopileTal autd To €idog
unxavipatog Aapfdavovtag uméyn

TIC OUVONKEG EPYACIAG KOl TNV £PYATIA TIPOG
oAokAfipwon. H xprion Tou pnxaviuatog autou
yla omrotadrimote dAAN xprion eivat emkivduvn kat
Umopei va TpoKaAéoeL pia emikivéuvn Kataotaon.
O kataokevaoTh v Ba gival o€ Kapia mepimTwon
uTTELBLVOC YA BAARBEG AOYW N 0pONG 1 UN
TIPEMOUCAG XPHONG TOU UNXAVAHATOG.

ENNVIKA

Mnv aokeite SUvapn o0To pnxavnua.

XPNOIUOTOINOTE AUTO TO pNXAvnua yla tnv opbr
gpappoyn. H xprion tou 0pBou pnxavipatog

yla 1o €ido¢ epyaaiag mou Ba MPayHaTOTOoINOETE
0a oag emTPEPEL VA EPYAOTEITE KAOAITEPA KAl PE
TIEPIOCOTEPN ACPANELQ.

Awatnprote autd To pnxavnua. EAéyéte ot ta
KIvNTA pépn givat evBuypappiopéva kat Sev Exouv
EUMOS1a, 0TI SeV UTIAPXOUV OTTOCUEVA KOMMATIA R
OUVONKEG Ol OTTo{EC UTTOPOUV VA EMNPEACOLV TN
Aertoupyia Tou pnxavApatog. Otav To pnxavnua
mapouotdlel OOPEC, EMOKEVACTE TNV TPV TN
xpron. MoA\d atuxnpata mpokaAouvtatl amd
unxavipata mou Sev éxouv ouvtnpnOei opOa.
STOPATAOTE TO UNXAVNUA TPV KAVETE omoladnmoTe
pLBUION, KABAPIONO, HETAYOPA (aKOUA Kal av
TEPAOETE Ao I TTEPLOXN XWPIG ypacidt avdpeoa
o€ 500 TEPLOKEC EpYATiag), avuPwong, cuvTPNoNG
1| amoBRKELONG TOU PNXavAaTog. TéTola pHétpa
TPEOANYNG ACPANELD PEIWVOULV TOV KivOuvo Tuxaiag
£KKIVNONG TOU HNXAVALATOG.

Mnv xpnotpomoleite AuTd TO pNXAvNua pE Tov
KIVNTAPA EVEPYOTIOINHUEVO.

2.6. XEPBIZ

Mpaypatomoljote mePLOSIKOUG ENEYXOUG OTO
NAEKTPIKS HNXAVNHA YIa EMIOKELH Ao e181KoUG
XPNOILOTIOIOVTAG HOVO Ta {S1a avTAAAKTIKA.
AuTo Ba eyyun0ei 611 Slatnpeital n ac@AdAEla Tou
NAEKTPIKOU UNXAVAMATOG.

~
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3. ENIZHMANZEIZ

MPOEIAOMNOIHZHZ

Ol EIKOVEG TWV EMONUAVOEWV TIPOEISOTIOINCNG TTOU
gu@avifovtal 0To HnXavnua Kar/'f to eyxelpidlo
UTTOSEIKVUOULV TIG ATTAPAITNTES TTANPOPOPIEC YIa
a0@AAN XPrioN TOU UNXAVALATOG.

{ B>

A”““llh

O @ > |

~

Mpoeidomoinon: Kivéuvoc!

AaBdoTe MPOOEKTIKA AUTO TO
eyxelpidio mptv amd tnv xprion.

Zeotn emeavela! Kivduvog eykavpatog

Kivéuvoc! EbgAekTo Kavotpo. Kivéuvog
ewTAG 1 €kpnénc.

XPNOIUOTIOIOTE HAOKA, YUAALA KAl
OKOUOCTIKA Y10 VOl TTPOCTATEVTEITE Ao
TA TPOIOVTA TTOU Ba PEKAOETE.

Xpnolpomolote evdupata epyaciag,
YAavTia Kal avTioAoONnTIKEG UMOTEG yia
Va ano@UYETE MA@ UE TO TPOIOV TPOG
pekaouod.

4.XYMBOAA MHXANHMATOZ

lNa va Slao@alioete ao@aln Kat owoTr Aeltoupyia
Kal GUVTAPNON TOU UNXavAHaTog, epgavifovtal Ta
akohouBa cUPPBOAA OTO HNXAvVNUa.

©¢on kheiotpou aépa:

I\I ©¢on agpa KAElOTH.

I { I ©¢on aépa avolytn.

")

MNa KavoIo XPNOIUOTIOINOTE PEiYHa
+ ¢ PBevlivngkat Aadt.
(Bevdivn 40: Aadt 1= 2,5%).

Qo0 PRESSy, - PuBIOTAC MieonG:
StpéYte mpog ta Se€1d yia va
< > au€NOETE TNV Tieon Kal TPog Ta
aApLOTEPA YIa VA TN YEIWOETE.

» N
95388 N°

Mnv xpnolpomnoleite moté pévo
EG+E\1‘71 KAUGOIHO 1) KAUOIUO O€ KAKH
katdotaon. Avapeifte apoAuBon
BevCivn 95 okTaviwv Kal TANPWG
OUVOETIKO A&SL yia Sixpovoug
KivnTpag o€ avaloyia 2,5% (40:1).

2,5% (40:1)
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5. MEPITPAOH MHXANHMATOX

5.1. 2YNOHKEZ XPHZHZ

Kdvete xprion autol Tou pnxavipatog yla Pékaopa Aimaopdtwy, ({avioKTdvwy, EVIOUOKTOVWY,
PUTOQAPUAKWY I OTTOLOSAHTIOTE TIPOIOV TIEPT UYEING TWV GUTWV SIOAUTO O vEPS. MV XpNOILOTIOLEITE AUTO TO
UNXAvnua yia S1agopeTIKEG AEITOUPYIEG aTTO TIG TTPOOPICHEVEG. a TTAPASELYA: UNV XPNOIHOTIOLEITE AUTO TO
punxavnua ya va Yekdalete Aadia, kavotua, Bagéc i o&a. H xprion Tou pnxaviuatog autoL yid SIa@QopeTIKES
AELTOUPYIES ATTO TIC TTPOOPIOUEVES UTTOPEL VO TIPOKAAEDEL EMIKIVOUVEC KATAOTAOELG.O KATAOKEVAOTHG Sev Ba
eival o€ kapia mepimTwon umevBuvog yia BAAREG AOYyw pn 0pONG 1} KN TPEMOUOAG XPHoNG TOL EpYalEiou.

5.2. AENTOMEPHZ MEPIFPA®H TOY MPOIONTOX

1. KéAuppa de€apeviig kavaipou 9. Noupi petapopag

2. XepohaPn ekkivnong 10. ZwAAvVaC EMOTPOPNS

3. Aépag 11. ZwArvag avappodenong
4. Emvenplotig 12. OiNtpo

5. ZUvdeon ocwArva mieong 13. PuBuiotng mieong

6. 'E€odo¢ 14. ZwAnvag mieong

7. EKKIVNTAG «primer» 15. MoTOA YekaouoU

8. Emrayxuvtng 16. PUBIOTAC KWvou

Ta SlaypAappaTa Kat Ta EIKOVOYPAMUATA TTOU TIEPIKAEIOVTAL OE AUTO TO €YXELPISIO €ival évag 08nyog, aAA Oxt Kat ‘avdykn éva
AKPIBEC aVTiypa®o TNG MPAYHATIKAG UNXAVAG.

~
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5.3. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Neptypaen Eyxutpag

Mdépka Garland

Movtélo ATOM 250 G- V15

Kivntipag 2 xpovwv

KuAivdplopog (cc) 26

loxug (kW) 0,75

Kavotpo Bevdivn 95 okt + A&d1 o€ 2,5%

MNieon epyaoiag (bar)

15-25(1,5-2,5 Mpa)

Méyiotn udpoloyikn por (I/min) 5,1
Katavéiwon (g/kWh) 667
KatavaAwon oe péytotn oxu (kg/h) 0,5
Emimedo péong nxntikng toxvog LwA, dB(A) 106,1
EmimeSo eyyunuévng nxntikng toxvog LwA, dB(A) 112
=npd Bapog (KIA) 7,8

Ta mapamdvw TeXVIKA XAPAKTNPIOTIKA UOpPEi va TpomomolnBouv xwpig mpoeidomoinon.

~

62/76




6. OAHIIEZ EKKINHZHZ

6.1. KATANOI'OZ YAIKON

To unxavnua autod mepNapBAVEL TA TAPAKATW PEPN
mov Ba Bpeite péoa otn cuokevacia:

« Yekaotnpag.

« ZwARvag mieong.

« MotéM Sidxuong

« JwARvag avappoenong
« ZWAAVAC EMOTPOPNC,

- OiNtpo avappoenong,

Eyxelpidio odnyiwv.

AQaIPEOTE e TIPOCOXT OAA TA OTOIXEIQ ATTO TO KOUT(
Kal BePaiwBeite 0TI OAa T AvaPEPOUEVA OTOIXEID
eival mapovta.

ENéy€te pe mpoooyn To poidv yia va BePaiwbdeite
611 bev umtapyouv oTtolxeia pe @OopE. Av kdmolo
Hé€POC TOU pnxavhuatog mapouaotdlel eBopd
A€immel KATMOL0 KOUUATL UNV XPNOLUOTIO|OETE TO
unxavnua péxpt va Avoete 1o mpdBAnua. H xprion
TOU PNXAVAHOTOG O€ QUTHA TNV KATAoTACN UMOPE(
Va TTPOKAAEDEL NAEKTPIKO OOK, WTIA 1)/Kal oofapd
TPAUMATIOUO.

6.2. XYNAPMOAOIHZH

1. TomoBetnoTe TO PIATPO OE pia TAEUPA TOU
SwAnvag avappoenong.

2. ZuvdéoTe To ANNO AKPO TOU CWARVA
avappoEnNong Kat To CWARVA EMOTPOPNG UE
™V avthia.

TWwARvVaAG EMOTPOPNG

ZwArvag avappdenong

L <—— Dirtpo

ENNVIKA

3. ZuvdEéoTe €va AKPO Tou CWANVA TIECN G ME TV
avTAia.

4, TuvS£oTe TO MOTOAL HE TO ANNO GKPO TOU
owArjva Tieong.

5. Eiodyete 10 ZwArjva avappdenong He
TO QINTPO KAl TO ZWARVA EMOTPOPNG OTO
VTEMOJITO TTOU TIEPIEXEL TO LYPO TIPOG
Yékaopa. BeBaiwOeite 6T T0 pikTpo mapapével
Bubiopévo oto vypod.

6.3. THMEIA NMPOX EAErXO MPINTH AEITOYPTIA

ENéy€Te TO pnxavnua kat Yaste yia pépn (Bideg,
TEPIKOXALD, KIBWTLO, KATL.) Kat @B0pEC. Z@ilTe,
ETMOKEVAOTE ) AVTIKATAOTHOTE TA HEPN TaA OTToia
EVTOTIOETE O€ KAKN KatdoTtaon. BeBaiwbeite ot
Sev undpyouv S1appoég i amwAeleg Aadiov. Mnv
XPNOIUOTIOLEITE TO PNXAvnua av apouactddel
@Bopécn av Sev gival opBa Babupovounuévo.

6.3.1. MEITMA BENZINHZ KAI AAAI

Xpnotpormowote Beviivn apdAupdn 95°
m+ ~=p| Kot €va GUVOETIKO AAdL yla KIvNTAPES
800 xpdvwv. Kavolpo kivntripa: Meiypa
amd ouvBeTikd Aadt kat Bevlivn (Bevlivn
40: Nad1 40:1=2,5%). Avapei&te tn Bevlivn kat To
A\ad1 o€ éva doxeio eykekpipévo amod v EK.

Mnv xpnoipomnoleite kKavolpa mou ivat
amoBnkeupéva yla mavw amé 2 urves. Kavolpa

~
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amoBnkeupéva yla Heydho xpoviko Sidotnua
kaBloTouv 1Mo SUOKOAN TNV EKKivONn TOU
UNXAVALATOG KAl WG AmoTENECUA O KivnTrpag Sev Ba
A\ettoupyei 1600 KaAd. Av To Kauoluo BpiokeTal 0To
VTEMOJITO TAVW Ao SU0 PAVES, AQAIPECTE TO Ao TO
HNXAvNUa Kat avTIKOTAOOTAOTE TO PE VEO.

AVEQOSIOOUOC KAUGIOU OTO nXavnua:

1. EmA€ETe TNV KATAAANAN TTEPLOXN Y1 VA KAVETE
NV SoUAELd.

2. AVOKIVAOTE Tn OUOKELAGIA TTOU €XEL TO PElyHa
BevCivng kat Aadiov mou éxete 16N ETOIPACEL

3. A@aipéoTe To Kamdkt amo 1o viend{ito Tou
KAUGIOU KAl YEMIOTE pE To peiypa Bevlivng kat
Aadiov.

4, KAeioTe KA TO KAMAKL TOU VIEMOJITOU TNG
Bevlivng kat kaBapioTe OAO TO KAUGIUO TTOU
iowc Eexeilioe €€w pe éva oTeyvo mavi.

MPOEIAOINOIHZEIX:

STOPATAOTE TOV KIVNTHPA TIPLV TO ave@oSiaouo,
AmooUVOEDTE TOV OTIVONPLOTH KAl TIEPIMEVETE Va
KPUWOEL O OlyaoTAPAG.

Mnv TpayUATOTIOLEITE TTOTE AUTH TNV TTPA&N O€ éva
KAELOTO PEPOG 1 XWPIC AEPIOUO.

AmopakpuvOeite TOUNAXIOTOV 3 pétpa amd
"@ TNV TTEPLOXT OTTOU €XETE AVEQPOSIAOTEL TPV

Va EKKIVI|OETE TO UNYXAVNHA.

Mnv agaipeite To KamdkL anod 1o viend{ito
KOUGI{HWVY VW 0 KIVNTPag SOUAEUEL

6.4. EKKINHZH KAI MAYZH

MPOEIAOMOIHZH: H avtAia autol Tou pnxavipatog
Sev mpémel va Soulevel adela (Xwpig uypo). Moté
HNV EKKIVETE TO pnXavnua Xwpig va gival 1o dkpo
Tou owAnva pe to OiNtpo avappoenong péoa oto
LVYPO TTPOG PEKACUO.

Mp1v eKKIVAOETE TO pUnxdvnua BeBaiwbeite 611 T0
MoTOA PekaopoU gival KAEOTO. Ma auTo KAEIOTE TO
TMOTON YUPVWVTAG TO PUBUIOTH KWVOU TTOU EAEYXEL
TO TIOTOAL

~

6.4.1. EKKINHZH KINHTHPA KPYOY

1. TomoBetnoTE TO puNXAvnua o€ (010 Kal
otabepd pépoc.

2. Miéote MONEC opEC TNV avTAia ekkivnong
Tou KivnTtApa (7 pe 10 popéEc) yia va
BePaiwBdeite 6T TO KAUCIHO EXEL PTATCEL OTO
Kivntpea,

3. TomoBetrote Tn B€0n KAgioTPOUL €Pa OTN
B€on «KAELOTO» N

4. TomoBetnote v B£on Tou Emtayuvtn oe
avénuévn emrdyuvon.

5. KpatoTe 1o pnxdvnua Pe To aploTtepo xEpL
amd tn Aafn kat Tpapr&te To oxouwi ekkivnong
HEXPL O KIVNTAPAG VA KAVEL HLa KPR
avartiva&n 1 va ekkivnOei.

6. TomoBetrote Tn B€on KAeioTpou aépa otn
Béon «avowton | (kavovikn B¢on epyaciac).

7. Av 10 pnxavnua dev ekkivnOei (kal akoVoETe
uovo pia avativaén) tpaPnéte kat maA to
OXOIWVi EKKIVNONG MEXPL VA EKKIVNOE.

6.4.2. EKKINHZH KINHTHPA ZEXTOY

Av T0 pnxavnua givat {eoto, BefaiwBeite 0TI n Béon
KAeioTpou aépa otn Béon «avoiktox | lkau Tpapnrtte
KAl TTAAL TO OXOIVi EKKIVNONG HEXPL VA EKKIVNOEL.

Av LETA QO PEPIKES OTIYMES TO PnXdvnpa Sev
EKKIVEITAL, CUVEXIOTE TA BrHATA EKKIVNONG PE TOV
KIvNTrHpa o€ Kpuo.

6.4.3.MAYZH KINHTHPA

EmpBpaduvete 1o pnxdvnua Kal OTapaTOTE.

6.5. XHMEIA NMPOX EAEFXO META TH AEITOYPTIA

Eival onpavtiko va mpooéxete mbava e§aptripata

mou Sev gival opBd ouvSepéva kal Tn Beppokpaaia
TOU UNXavAHaToc. Av evtomtioeTe KAmola avwpalia
OTO PNXAVNMA OTAPATHOTE AMEOWG KAl KAVTE Evav
Aueco ENeyxo.

Y€ MEPIMTWON KATTOlAG avwHaAiag iy TPoBARATOS
TIATE TO PNXAVNHA OTNV TEXVIKNA UTTOOTAPLEN yla va
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TO EMIOKEVAOEL X€ Kapia mePIMTWOoN PNV ouveyioete
Va XPNOIMOTIOLEITE TO PNXAvNpa av n A&itoupyia Tou
Sev oag aivetal opbn.

Mnv XpNOIUOTIOLEITE TO PNYXAVN A av TTApoustadel
@Bopécn av Sev gival opBa Babuovounpévo.
ENéy&te 011 n avThia €xel ekkivnOei kavovikd. Ma
AUTO, AYOU EKKIVIOETE TOV KIVNTHPQA, EMITAXUVETE
TO pnxavnpa o 70%, KPATHOTE TO TMOTOAL E TO
Seki xépt kal avoi&Te TN Por} LYPOU UE TO TIIOTOAL
YUPVWVTAC TO pUBUIOTH TTPOG Ta aploTePd. To uypo
mPoG Yékaopa Ba mpémel va Byel HETA amd YePIKA
SeutepdAenTa. Av Ao TIEPATEL KATTOLOG XPOVOG
Sev Byaivel uypod amod To MOTOAL e T opbn pon
KOl TH{EON, OTAMATAOTE TO PNXAvNpa Kal EAEyETE

TIG OUVOEDEIC TWV CWANVWY €TOL WOTE TO AKPO TOU
SwAnva avappoenong pe To @idtpo Bpioketal péoa
OTO UYPO TIPOG PEKACUO.

7. XPHZH MHXANHMATOX

& XpNOIHOTIOINOTE AUTO TO PNXAVNUA HOVO yid
TIG XPAOELG YIa TIG XPNOELG TTou éxel oxedlaoTtei. H
XPON TOU PNXAV HOTOG AUTOU Yid SIAPOPETIKEG
A€lToUpYiEC Ao TIC TPOOPIOUEVES UTTOPE( VA
TIPOKANEDEL EMIKIVOUVEG KATAOTATELG OTOV XPHOTN
fi/Kat 0To pnxavnua.

Mnv xpnotpomoleite autd To pnxavnua étav
€loTE KOUPAOHEVOL, APPWAOTOL 1) UTTO TNV EMNPELA
VAPKWTIKWY, AAKOOA 1} pAPHaKA.

Mnv xpnotpomoleite auto To pnxavnpa to Bpddu,
UE OUiXAN 1} HE PEIWHEVN OPATOTNTA KATL TTOU SEV
Ba oag emrtpéPel va Seite ekdBapa Tnv mepLoxn
epyaoiag.

H éNewpn Eekovpaong kal n e§dviwaon pmopei va
Snuioupynoouv atuxfpata ry BAAREC.

Mnv a@rveTe MOTE AUTO TO UNXAVNHA XWPIG
eMoTTEiaL.

ENNVIKA

Mnv a@rvete Kavéva va I0ENDEL 0TV TTEPIUETPO
epyaciag. Autr n TIEPIUETPOG Epyaaia MPETEL va
gival 15 pétpa kat givat pia emkivéuvn {wvn.

Mavta va euBuypappileTe To pnxavnua o€ Hia iola
Kal oTabepn) EMPAvVeLQ.

Mnv XpNOILOTIOINCETE £€QPTNATA OE AUTO TO
HNXavnua KTOG amd autd ou CUCTAVEL N €TalpEia
Hag Kabwg n xpron Toug Umopei va TPOKANECEL
00BapoUg TPAUUATIOHOUG OTO XPNHOTN, 0Ta dtoua
mou BpiokovTal KovTivd 0To pnxavnua rj oto idlo to
unxavnua.

7.1. NPOETOIMAZIA YTPOY MPO% YEKAZMO

Etopdote 1o peiypa mpoiovtog mpog YEKaopa o
€va vTeno{ITo amo OToU UTMOPEITE VA EICAYETE TO
OWARVa avappodENoNG HE To GIATPO Kal To ZwARva
EMOTPOPNG. AKONOUBNOTE TIPOCEKTIKA QUTEG TIG
08nyieg Kal TOUG KAVOVEG TOU KATAOKEVAOTH.

7.2. TONOOETHEH XQAHNON ANAPPO®HZIHX
KAI ENIZTPOOHE

Elodyete 10 Akpo Tou owArva pe 1o Oiktpo
avappoO@EnoNg HEca 0To LYPO TTIPOG YEKACHO OTO
vteno(ito BePaiwvovtag 6Tt To QINTPO gival péoa
OTO LYPO EVW AEITOUPYEL TO PNXAVNUA.

ElodyeTe T0 AKPO TOU CWARVA EMOTPOPNG HECA OTO
LVYpPO TPOG YeKAOUS 0TO VIEMOJITO BEBatwvovTag
Sev Byaivel amd 1o viemo{ito v AelToupyei To
pnxavnpo.

7.3. WEKAZMOZ

1. EKKIVAOTE TO pNXAvNnpa akoAoubwvtag Tig
odnyieg ota onpeia 6.3., 6.4. Kal 6.5.

2. Avoi€te To MOTOA Kal pUBUIOTE TN Ywvia Tou
KWVOU TG S1daxuong yupvwvTag To pubuioTtn
oTa aploTEPA 1 Ta Seg1d.

3. Mnopeite va puBuioete Tnv mieon Tou
PEKAoHOL yupvwvTag To Pubuiotn misong.

~
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4. ApxioTe va PekAleTe TO TPOIOV OTNV
emBuuntn (wvn.

Ev) SouleVETE TAVTA KPATHOTE TO TMOTOAL
YeKAoMOU pe éva 1y U0 xépla.

7.4. ONOKAHPQZH TOY WYEKAZMOY

Mnv EeB18wvETE TO CWARVA TTHiEONC APECWCS APOL
OTAUATHOETE TO PnXAvnua. AQou KAgioeTe TO
moTOM Ao 10 UYPS oL ATTd TNV AVTAia PEXPL TO
mMOoTOM Bpioketal eyKAWPBIOPEVO Kal KATL TTOU UMOPE(
va gival SUOKOAO va EePISWOETE TIC CUVOEDEIG TOU
OWARVa PE auénuévn TECN 0TO PNXAvVNHA 1) TO
MOTOA, Kal av Ta Katapépete Oa éxete kivduvo va
o0ag MPokANBoUV cofapoi TPAUUATIOHOI.

Metd ané tn xpron Tou pnxaviuatog eivat
amapaitNTo va KAVETE évav Kabaplopd oto
KUKAWHA e KaBapo vepo. Otav 0TauaTHoETE va
XPNOIHOTIOIOETE TO PNXAvnua:

1. KAeioTe 1O TIOTOAL

2. ATevepyoTTOINOTE TO PNXAVNHA TTATWVTAG TO
Koupuri Stop.

3. Eiodyete 1o dKpo Tou cwArva pe To Oiktpo
avappd@nong HECA OTO LYPO TTPOG PEKATUO
o010 vienodito Beaiwvovtag ot To GikTpo
€ival H€oa 0TO VYPO EVW AEITOUPYEL TO
unxavnua.

4. EI0AQYETE TO AKPO TOU CWANRVA EMOTPOPNS
Uéoa 0To LYPOS TIPOG PEKACUO OTO VTIEMO(ITO
Bepatwvovtag dev Byaivel amod 1o viemd{ito
€VW A&TOUPYE( TO pnxavnua.

5. EKKIVAOTE €K VEOU TO pnxavnua.

6. Avoifte TO MOTOA Kal PeKATTE KABaPS vePO
yla éva Aemté yia va BeaiwBeite 6Tt OAo TO
KUKAWpA kaBapiletatl pe vepo.

~

7. KAeioTe 1O MOTOAL

8. AmEVEPYOTIOINOTE TO UNXAVNUA TTOTWVTAG TO
Koupuri Stop.

9. Avoi&te Kal TTAAL TO TIIOTOAL JE TO pNXAvNHa
OTAMATNHEVO VIO VA AQAIPETETE TNV TIiEON TOU
KUKAWMOTOG,.

10.ATTOCUVOEDTE TOUG OWAVEC.

8.ZYNTHPHZH KAI ZEPBIX

& H agaipeon Twv e€aptnudtwy acealeiag,
N aKatdAANAn cuvtAPENON, N AVTIKATACTAON
™G pmdpag ri/kat akuoidag pe pn auBevTikd
AVTOMAKTIKA UTTOPE( va TTPOKAAEDEL GoBapoug
TPAVHATIONOUG.

Mnv aANGETE TOUG UNXAVIOHOUG ENEYXOU TOU
HNXaVAHATOG f TwV opiwv TaxUTNTAG TOU KIvnTAPA
yla Vo aUEAOETE TIG TTEPIOTPOPEC.

O oT1dX0¢ TNG CUVTHPNONG Kal Tou G€PPIG ival

va BePatwoel OTL To pnxavnua AeItoupyei

TTAVTA OTIC KAAUTEPEG OUVONKEC ao@aleiag Kal
AMOTENEOHATIKOTNTAG. AKOAOUONOTE TIG CUCTACEI
yla Ti¢ mepdSouG GUVTHPNONG TTOU CUCTHVOVTAL O
auTod To gyxelpidlo.

Eival mavta amapaitnTto va ofAveTe Tov Kivntrhpa
Kal va amoCUVSEETE Tov TmvONpLoTH TTPIV ToV
KaBapIopd, TNV EMOKELN, TN ouVTAPNON 1

N METAPOPA TOU pnxavipatog. Alafdote 1o
eyxelpidlo 0dnylwv mpiv omoladnoTE XEIPIOUO TOU
MNXAVAHOTOG.

MPOEIAOMOIHZH! Mnv TpomomoLEiTe TO pnXavnua.
H akatdAAnAn xprion autwv Twv OTOIXEIWV UITOpPEI
va ipokaAéoel MPOZQMIKEE XOBAPEX BAABEX H
KAI ©ANATO.

AloTnPAOTE TO pnYavnua kabapd, e181kd Tnv
TTEPLOXN TOU VTEMOITOU KAUGIUWY KAl TIG TTEPLOXEG
KOVTA 0TO PIATPO TOU aépa.
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la va PEIWoETE TOUG KIVOUVOUG TTUPKAYIAG,
SlaTnPROoTE ToV KIvNTAPA, TOV ClyaoThpa Kat TV
mepLoxn YUpw amd To vieno{ito kauoipou kabapr,
XWwpIg euTd 1 Airmog.

Mnv npoomadroete va S10pBwaoeTe T Pnxdvnua
av auto Aertoupyei. Kdvte 6An tn ouvtripnon tou
UNXAVALATOC VW auTtd BpIioKeTal OE pia EMQAVELD
kaBapr kat emimedn.

XpNOoHOToIoTE TAVTA TO KATAANAO aVTAOAAKTIKO
yla va €xete KatdAAnAn amddoon Tou MPoIovVTog

Kal yla va amo@uyete BAAPEC kat Kivduvoug yla To
pnxAavnua Kat tov XpRotn.

Mpémet va ayopdlete 10 aVTANAKTIKE OTO TEXVIKO
TuRpa Tou Slavopéa. H xprion un emionuwv
AVTOANGKTIKWY PTTOPEL va TIPOKAAETEL KIVOUVOUG
ATUXAMATOC, TTPOOWTTIKOUG TPAUHATIOHOUG OTO
XPHOTN, 0TOUG YUPW KAl 0TO HNXAavnua.

Mnv puBuileTe TO KAPUMIPATEP. Z€ TIEPITTWON
QAVAYKNG, OTEINTE TO PNXAvVNHA 0ag oto oépfig. H
PUBUION TOU KapUMIPATEP gival SUOKOAN Kal TTIPETTEL
va yivetatl pévo amé tnv texvikn umootripién. Mia

pn 0pOn PUBUION TOU KAPUMIPATEP UMOPE( va
TPOKAAEDEL BAGBEC OTOV KIVNTHPA KAl VA OTTOTENEDEL
aKUPWOoN TG €yyvnone.

8.1. MEPIOAIKEY >YNTHPHZEIZ

Mpaypatomoote mePloSIKoUC ENEYXOUC OTO
pnxavnua yia va olyoupéPete opOry Aeitoupyia Tou
pnxavipatog. TouAdylotov pia @opd, oteikte 10

pUNXAvnud oag oto o€pPIS Yia ia OAIKN cuVTHRENON.
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Sefapevnc
Mteplyla
'p v KaBapiopdg
KUAivépou

8.1.1. KAOAPIZMOX OIATPOY AEPA

‘Eva Oiktpo aépa mou gival Bpwpiko Ba epmodioel
TO TIEPACA TOU 0€Pa OTO KAPUTIPATEP Kal €Tl Ba
XAVEL oYV, Ba AetToupyei Xelpotepa kat Ba au€avel
TN XPrion Kaucipou oTo pnxavnua. Quuneite va
eNEyXeTE TNV KABAPIOTNTA TOU QIATPOVU, 18IKOTEPA
OE TTEPLOKEG UE TTOAU OKOVN.

1. AQalp€0TE TO MPOOTATEVUTIKS KATIAKL TOU
@iktpou.

2. Agaipéote 1o QikTpO.

3. Mnopeite va kaBapioete Tn okovn and to
£€WTePIKS TOU PiATpoU TIvalovTag To O€ pia
OKANpEN EMEAVELQ.

4., KaBapiote To QiATpO UE —
VEPO Kal. q @ D

Y GARLAND
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5. Zem\UOveTe TO QINTPO pe TTOAU KaBapo vepo.

. A@riOTE va OTEYVWOEL TO QINTPO.
ﬁ

7. A@ou gival oTeyVO LYPAVETE TO
N
0

o))

Ue 2 otayoveg Aadt (av uypdvete
TO PiATPO pE uTTEPBOAIKO

AGS1L T0 pnyavnua iowg dev Ba
EKKEVWOED).

8. Eykataotiote 1o @iAtpo 0TO

unxavnpa.
9. TomoBETHOTE TO MPOOTATEUTIKO KATIAKL.

Inueiwon: O KivnTpag Sev MPEMeL va AeITOVPYEi
TTOTE XWPIG TO YIANTPO aépa EyKATAOTNUEVO.

Mnv emtpéPete va umel Bpwild oTo vIENOdITo Twv
KOUGI{pWV yla va un AepwBOei To @iktpo.

‘Eva Bpwpiko @iAtpo Ba kdvel o SUGKOAO TNV
ekkivnon kat Ba mapdyet avwpalieg otn Aettoupyia

1} mavon.

EAéy€te To KaUOIHO. Av Seite Bpwiid,
QAVTIKOTAOTAOTE TO.

Av TO E0WTEPIKO TOU VTEMO{ITOU Eival BPWUIKO
umopeite va 1o kabapioete pe Bevlivn.

8.1.2. EAEFTXONTAX TO MMOYZI

‘Otav mpdKeLTal yla TNV €KKivnon evOg UNXavAAToG,
Ta mo ouvOn mpoPAruata mpoépyxovTal and

éva Bpwuiko pmoudi i o€ Kakn kataotaon. Na

kaBapileTe Kat va eENEyXeTE TO Umouli TOKTIKA.

EAéy&te o011 10 Sidkevo gival owotd (0.6 - 0.7 mm).

0.6mm-0.7mm

h

~

8.1.3. OIATPO KAYZIMQON

To vtemdITo Tou KAUGipoU €xel @iATpo. AuTO
Bpioketal otnVv dkpn Tou CWARVA AVaAPPOPNONG
KOl UTTOPEITE va TO apalpéoeTe Pe TN BoriBela evog
oUpMaATog o€ pop@n yavtlou. EAéyEte To @iltpo
KaUoipwv mePLodIKA.

8.1.4. KAOAPIZMOX MTEPYTIQN KYAINAPOY

Ta Mtepuyla Tou KUAIVEPOU gival amapaitnTeS yla
NV YUXPAvVoN TOU KIvNTHPA XaPn 0TNV Emagn

TOU Me Tov aépa. AuTd ta Mtepuyla mpémel va gival
kaBapd Kal xwpig kavéva UAIKO avApesd Toug yia
va pnv eurmodifetal n por Tou aépa. Ta Bpwuika
nTePLYLa Ba kdvouv Tov KivnTrhpa va BepuavBei kat
{ow¢ va otapatoel. EAéyEte TOKTIKA TNV KatdoTtaon
TWV TITEPLYIWV TOU KUAiVSpou.
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9. ENMIAYZH NMPOBA

TON

ENNVIKA

Av 10 pnxavnua dev EeKIVAEL CUPPWVA PE TA CUUMTWHOTA Ba UTOPECETE VA EVTOTTIIOETE TNV aAlTia Kal va

NUoeTE TO TPOBANUA:

H oupmieon Tou

To pmoudi givat

TTa{pVEL UMPOoTA

Kapévn pnxavi

KUAivSpou gival evtadel MBavn artia AlopBwTikn evépyela
(PUOLONOYIKN
To vtenoQito Sev éxel Bevlivn BdAte Bevlivn
To @iktpo Bevlivng givat Bpwuiko KaBapiote 1o piktpo
Yndpxet vepo otn Bevlivn AVTIKATOOTHOTE
Nat Nat H Bevlivn mou xpnotpomnoleite Sev givat
AMGAETe TV Bevlivn pe KATEANA
KAt &te v Bevdivn i nAn
To Kapumupatép givat BPWHIKO Mnyaivete oto cuvepyeio
O Siakdmng givat og Béon “Off” lupiote To Slakdmtn otn Béon “I'
Nau Oxt Bpwiko proudi KaBapioTe to pmoudi
T AS10 Sev i
© HrToUCoKaAG l,o eV eval YuvdéoTte To pmou{okaAwsio
ouvdedepévo
Xahapo pmoudi T @i&te 1O pmoudi
i i To motov éxel pOapei Mnyaivete 010 cLVEPYEIO
XapnAn ouumigon
Nau
O KOAMVEPOC €xel PBapei Mnyaivete o010 CuvEPYyEio
O kvnTpag Sev

Mnyaivete 010 cLVEPYEiO
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Av o kivntripag Sev Aettoupyei KaAd (Aeimel 1loXUG, To pehavTi dev gival 0Tabepo, KATL) 0w €xeTe Ta
OUUMTWHATA, TIC MOAVEG ALTiEC KAl TIG AUOELG:

AopBwTikn evépyela MBavn attia AopBWTIKN eVépyela
®Bappéva TpRpata AopBwTIKN eVEPYELQ
Xahapdg oTpoparo@dpog AopBwTIKN eVépyela

To pnxavnua Soveitat
XoAapdg oUUMAEKTNG AopBwTIKN eVépyela

Adidkorm umepBoikn xprion

AopBwTIKN evépyela

H pnxavr umepBeppaivetat

Bpwuikn e€dtuion

AopBwTIKN vépyela

KpaTdeL TaxUTNTaA TO pENAVTI

pubuiopévo

AKAT@ANAN Bevlivn AvTIKaTaoTHoTE TNV Beviivn
Bpwpiko Kapumupatép AlopBwTIKN eVEPyELa
H pnxavr} 6ev Soulevel opala Bpwuiko @iktpo aépa KaBapiote 1o piktpo
Bpwuiko @iktpo Bevlivng KaBapiote 1o piktpo
O KvnTpag otapatd f dev To kapumupatép Sev givat Kaha AtopBurTike evépyea

Av o KivnTripag Aettoupyei Kavovikd ald Sev Yekdletal To uypd amd To viemolito:

AlopBwTtikn
evépyela

MBavn artia

AopOwWTIKN eVEPYELD

Aev Byaivel uypd
armo TO TMOTON

Aev umtdpxel uypo oTn Se€apevn

lepioTe 1o vIEMO{ITO HE LYPO TIPOG PEKACHUO

To dkpo Tou cwArva pe to Oiktpo
avappoenong Sev gival péoa oto vypod
TIPOG YEKAGHO OTO VIEMOITO

TomoBetrioTe 0pBA TO CWARVA avappPdPNong

DOpaypévo @iktpo

KaBapiote 1o @iAtpo Tou cwArjva avappodenong

Al0ppoEG 0To owAVa avappoenong

EAéy&te To owArva avappd@nong Kal Ti GUVSECELG TOU

KAeloT6 MOTOM

Avoi&Te TO TMOTON YupvWwVTag T pUBUIOTH OTa
aplotepd

Bydhte T0 LypO
UE HIKpN Tiieon

MOoTOM pe HIKPO dvotyua

AvOi&Te TO MOTOM YUPVWVTAG TO pUBUIOTH

PuBuIoTHC ieong e0@alpéva opIopévog

AVOi&Te TO TMOTON YUPVWVTAG TO PUBULOTH TTPOG TN
uePta «YWHAH NIEZH»

Alappoég 0To owArva Teong

EAéy&te TO owArva mieong Kal TIg CUVOETEL TOU

AuoKONia TIEPIOTPOPWV KIvNTHPA

EmtayVvete Tov Kivntripa

Y€ omoladrmote AAAN TEPITTTWON, OTEINTE TO PNXAvVNUA 0TO OEPPIC.

~
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10. METAOOPA

MeTtagépete mavta To pnXavnua Pe Tov Kivnthpa
QTTEVEPYOTIOINMEVO.

MNepipévete 5 AemTd a@oU KAEICETE TO PNXAVNHA Yid
Va KPUWOEL TIPLV TN METAPOPA.

lNa va HETAPEPETE TO PNYXAVNHA AQAIPECTE TOUG
OWAAVEG avappod@nong Kat wnong.

OuunBeite 611 TO pNYAvnua dev €xel pAdeC yla

TN METAPOPA KAl TIPETTEL VO TO ONKWOETE ATIO TIG
Aaféc. EAéyETe Ta TEXVIKA XAPAKTNPLOTIKA Kal TO
3Ap0Og TOU PNXAVAMATOG TIPLV VA T ONKWOETE YIa
Ha BeBaiwbeite 6L Mpokeltal yia éva Bdpog mou
UTTOPEITE Va avTEEETE.

H pETAPOPA TOU PNXAVAHATOG TTPEMEL TTAVTA VA
yivetat opi{ovtia.

AV HETAPEPETE TO PNYXAVNHA OE oxApata
BePBawwBeite 611 Ba yupioel 1) Ba éoeL.

11. ANOOHKEYZH

Meptpévete 5 Nemtd a@ou oBACETE TN PNXavn ya va
KPUWOEL KAl Va TNV amoOnKeVOETE.

O owhrivag e€68ou Tou pnxavnuatog Ba givat
akopa (010G a@oL oPRoEL O KIvnTHPAG. Mnv
amoOnKeVOETE TO PNXAvVNHa O€ PPN KovTd o€
e0@AEKTA UAIKA (xopTdpla, 0No...), Beviivn
Kavaoua.

ATOONKeVOTE AUTO TO PNXAVNUA O €va HEPOG OTO
oroio &gv éxouv Mpdofacn Ta maidid kat oiyoupo
yla va unv BdAete og kivduvo kavéva dtopo. To
UNXAvNUa Xwpig xprion TPEMEL va amobnkeveTal
kaBapd, o€ pia iola emedvela. AmobnkevoeTe

TO pnXdvnua og éva oiyoupo, Enpod, kKabapo Kalt

EMNNVIKA

o€ Beppokpaocia avapeoa og 0 kat 45 Babuoicg
mePIBANNOV Kal e OXETIKN UYPaTia KATw amod 50%.

Mpv TV amoBrKeVon TOU PNXAVAHATOC TIPOCEXETE
Ta onueia Tou Ke@alaiov cuvTRPNONG.

Av Ba amoBnKeVOETE TO UNXAVNHA OE €va KAEIOTO
HEPOC, ABEIA0TE TO KAUOIUO ATIO TO VIEMOITO KABWE
ol atpoi 6a umopovoav va épBouv o€ eMaQn HE Jia
@AOya 1 (e0Td owpa Kat va mdpel ewTid. Kabapiote
6Aa ta eapTipata Kal amobnKeVoTE TO PnXAavnua
O€ Olyoupo Kal OTEYVO HEPOG.

12. ANAKYKAQZH KAI

AMOPPIYH MHXANHMATOX

ATTOPPIYPTE TO UNXAVNHA LE OIKOAOYIKO
TPOTO. Agv TIPETTEL VA ATTOPPITTTETE

Ta gnxavpata padi pHe Ta otklaKA
amoppippata. Ta pépn amod MAACTIKO Kal
HETAaANO prmopouv va TagtvounBouv avaloya Pe Tn
UON TOUG KAl VA AVAKUKAWOOoUV.

OUOKEVAGTi{a AuTOU TOU UNXAVHMATOC @
pmopei va avakukAwBouv. MapakaloVpe,

HNV aMOPPINTETE TIG CUOKEVATIEG OTA OIKIAKA

anoppippata. AToppiPTe TIG CUCKEVATIEG O€ éva
EMIONMUO ONUEIO GUAOYNG TWV ATTOPPIHUATWV.

Jid

Ta UAIKA TTOU XpnotpomolOnkav yla t

~
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13. OPOI EITYHZHX

13.1. AIAPKEIA EITYHXHX

JUpQWVa PE TOUG TTAPAKATW 6poug (1999/44/
EK), n d1dpkela Tng eyyunong givat 2 xpovia
ammo TNV NUEPOMNVIa ayopdq Kal KAOAUTITEL
eAATTWUATIKA E€aPTAUATA TTOU O@EilovTal O
E0QOAIEVN KATAOKEU.

13.2. EEAIPEZEIX
H eyyunon tn¢ Garland &gev kaAumtet:

E€aptpata mou éxouv @Bapei Adyw
@UOI0AOYIKNG POOPAC.

Kakn xprion, apéAela, amouaia cuvtpnong.
AcToYigG TOU TIPOKUTITOUV AOYW E0PANUEVNG
Xpnong tou mpoidévtog. H Garland &ev Ba
€vBULVeTAl €AV Ta AvTIKATAOTNUEVA e€apTHATA
TOU pnxaviuatog dev givat amd v

Garland kal v T0 PnxAavnua HETATPATIEL E
omolovdnmoTe Tpdo.

~

13.3. EAAQIKH EKTAZH

H eyyunon g Garland kaAUTTTEL TN XWPOA.

13.4 NEPINTQXH ATYXHMATOX

H gyyunon Ba mpémnet va cupmAnpwOei

HE ONEC TIC amapaiTNTES TTANPOYOpPIES Kat Ba
TIPETEL VA EMOLVAPOE O€ AUTHA TO TIHOAOYIO 1)
TO TTAPACTATIKO AYOPAG.

s

.

MNPOEIAOMNOIHZH! &

IMATH AIAXQAAIZH THE XQYXTHX AEITOYPTIAX
TOY MHXANHMATOX A% KAI THX METXTHZ
AXOAAEIAY, >A%X ZHTAME NA AIABAXETE

OAOKAHPO TO EIXEIPIAIO XPHZHX NMPOXEKTIKA

MPIN XPHZIMOTOIHXETE TO MHXANHMA.

~N

J
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CE AHAQZH ZYMMOPOQXHX

O mapakdtw vmoyeypappévog, Lisardo Carballal pe éykpion tou Productos McLand S.L.pe ¢6pa C/ La
Fragua 22, 28932, Méstoles, Espana, Befaiwvel 6t ot unxavég Garland povtéda ATOM 250 G-V15 (3WZ-
6S) pe av&ovta aplBud Tou €toug 2014 Kal HETA (TO £€TOG KATAOKEUNG AVaQEPETAL KABAPA OTNV ETIKETA
XOPAKTNPIOTIKWY TOU HNXAVAHATOG AKOAOUBOUHEVO armd Tov aplBud O€lpdg) Kal TwV OToiwv N Aeltoupyia
gival 10, MANPOoUV pe OAEC TIC amaIThoEL TG Odnyiag

O&nyia 2006/42/EK tou Eupwmaikou KotvoBouAiou kat tou ZupfBouiov Tng 17n¢ Maiou 2006 oXeTIKA pE TA
pNXavApata Kat T Tpomomnoinon tng odnyiag 95/16/EK

AUTEG 0L UNXAVEG eTTIONG TTANPOUV HE TIG EEG ATTAITAOELG TWV KOIVOTIKWY 08NyLWV:

Odnyia tng Emtponric 2010/26/EE, Tng 31n¢ Maptiou 2010, yia Tnv Tpomonoinong tng odnyiag 97/68/
EK tou EupwmaikoU Kotvofouliou Kat Tou ZupBouliou yla Tnv Tpooéyyion Twv VOUOBECIWV TWV KPATWY
MEAWV OXETIKA PE TO ANTITEN PETPA KATA TNG EKTTOUTTAG AEPIWV KAl CWHATISIAKWY PUTTWY TTPOEPXOUEVWY
amd KIVNTHPEG EOWTEPIKNAG KAUONE TTOU TOTTOBETOUVTAL O€ PN 08IKA KIvNTA Unyaviuata

Odnyia 2000/14/EK Tou Eupwmaikou Kowvopouiou kat tou ZupfBouliou Tng 8ng Maiou 2000 yia v
TIPOCEYYION TWV VOUOBECIWV TWV KPATWY HEAWV OXETIKA HE TNV EKTTOUTH Bopuou oTo mepIBAarlov amd
€€OMAIOUO TTIPOG XPH 0N OE EEWTEPIKOUG XWPOUG

Odnyia 2004/108/EK Tou Eupwmaikou KowvoPouAiou kat tou ZupfBouliou Tng 15n¢ AekepBpiou 2004 yia Tnv
TIPOOEYYION TWV VOUOBECIWV TWV KPATWY HEAWV OXETIKA HE TNV NAEKTPOUAYVNTIKH CUMPBATOTNTA KAl yla
v katdpynon tng odnyiag 89/336/EOK

Méyiotn 1ox0g (kW) 0,75
Emimedo péong nxntikng toxvog LwA, dB(A) 106,1
Enimedo eyyunuévng nxnTikng toxuog LwA, dB(A) 112

Lisardo Carballal

AtevBuvTig NMapaywynig
Mostoles 04-12-2014

J=a=l= V==

DVVEL IS TINEY

C/La Fragua, 22 P.i. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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©> TARJETA DE GARANTIA

<> WARRANTY REGISTRATION CARD
&> CARTE DE GARANTIE

@D CERTIFICADO DE GARANTIA

TIPO DE MAQUINA MODELO

TYPE OF MACHINE MODEL

TYPO DE MAQUINA MODELO

TYPE DE MACHINE MODELE

NOMBRE DEL CLIENTE FECHA DE COMPRA

CUSTOMER NAME DATE OF PURCHASE

NOME DO CLIENTE DATA DE COMPRA

NOM DU CLIENT DATE D’ACHAT

DIRECCION PAIS

ADDRESS COUNTRY

ENDERECO PAIS

ADRESSE PAYS

DISTRIBUIDOR

DEALER

REVENDEDOR

DISTRIBUTEUR

PRECIO PAGADO ¢Es este su primer aparato de este tipo
PRICE PAID Is this your first toll of this type?
PREGO E ésta a sua la compra deste tipo de maquina?
PRIX PAYE Est-ce premiére unité de ce genre?

VEASE EL MANUAL DE SERVICIO PARA
DETALLES COMPLETOS SOBRE LA GARANTIA

SEE YOUR SERVICE MANUAL
FOR FULL WARRANTY DETAILS

PARA INFORMACOES DETALHADAS SOBRE GARANTIAS
E FAVOR CONSULTAR O MANUAL QUE ACOMPANHA A

MAQUINA

LIRE LA NOTICE POUR LES DETAILS
SUR LA GARANTIE

TIPO DE MAQUINA
TYPE OF MACHINE
TYPO DE MAQUINA
TYPE DE MACHINE

MODELO
MODEL

MODELO
MODELE

FECHA DE COMPRA
DATE OF PURCHASE
DATA DE COMPRA
DATE D’ACHAT

DISTRIBUIDOR
DEALER
REVENDEDOR
DISTRIBUTEUR
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